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Antwort 
der Bundesregierung 

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Jan van Aken, Christine Buchholz, 
Annette Groth, weiterer Abgeordneter und der Fraktion DIE LINKE. 
– Drucksache 18/13048 – 

Rüstungsexporte der Bundesrepublik Deutschland 

V o r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r  

Die Bundesrepublik Deutschland ist einer der weltweit größten Exporteure von 
Kriegswaffen und sonstigen Rüstungsgütern. Jeder dieser Exporte kann zum 
Tod und zum Leid Unschuldiger führen. 

1. Für welche Gemeinschaftsprojekte hat die Bundesregierung jeweils in den 
Jahren von 1999 bis 2014 Sammelausfuhrgenehmigungen erteilt (bitte ana-
log zu der Darstellung in den Rüstungsexportberichten 2015 und 2016 auf-
listen)?  

Aufgrund der erst 2012 entsprechend angepassten statistischen Auswertungs-
möglichkeiten ist die Beantwortung in der erbetenen Darstellung – analog zu den 
Rüstungsexportberichten – nur für die Jahre 2012 bis 2014 möglich. Einzelheiten 
sind der als Anlage 1 beigefügten Aufstellung zu entnehmen.* 

2. Der Transport bzw. die Durchfuhr welcher Kriegswaffen und sonstigen Rüs-
tungsgüter aus bzw. durch die Bundesrepublik Deutschland in welche Län-
der, gegen die ein Waffenembargo verhängt war bzw. ist, ist der Bundesre-
gierung seit dem Jahr 2010 zur Kenntnis gelangt (bitte unter Angabe des 
Jahres, gegebenenfalls des Ursprungslandes, der Anzahl der Güter und des 
Wertes beantworten)? 

Der Zollverwaltung ist seit 2010 kein Transport bzw. keine Durchfuhr von 
Kriegswaffen und sonstiger Rüstungsgüter in Länder, gegen welche ein Waffen-
embargo verhängt war bzw. ist, und der nicht unterbunden worden wäre, zur 
Kenntnis gelangt. Auf die Antwort zu Frage 3 wird verwiesen. 

                                                      
* Von einer Drucklegung der Anlage wurde abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 18/13278 auf der Internetseite des Deutschen 

Bundestages abrufbar. 
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3. Der Transport bzw. die Durchfuhr welcher Kriegswaffen und sonstigen Rüs-
tungsgüter aus bzw. durch die Bundesrepublik Deutschland in welche Län-
der, gegen die ein Waffenembargo verhängt war bzw. ist, hat die Bundesre-
gierung seit dem Jahr 2010 unterbunden (bitte unter Angabe des Jahres, ge-
gebenenfalls des Ursprungslandes, der Anzahl der Güter, des Wertes sowie 
der Information, wo der Transport bzw. die Durchfuhr genau (Land-, See- 
oder Luftweg, dabei Name des Hafens, des Flughafens in der Bundesrepub-
lik Deutschland u. Ä.) unterbunden wurde)? 

Das Bekanntwerden der Antwort zu Frage 3 würde Rückschlüsse auf die Fähig-
keiten sowie die Modi Operandi bzw. ermittlungstaktischen Verfahrensweisen 
der Strafverfolgungs- und Überwachungsbehörden der Zollverwaltung zulassen.  

Zum Schutz der Bediensteten und der Effizienz der künftigen Ermittlungen sind 
die entsprechenden Informationen deshalb gemäß der Allgemeinen Verwaltungs-
vorschrift des Bundesministerium des Innern zum materiellen und organisatori-
schen Schutz von Verschlusssachen (VS-Anweisung VSA) als „VS-Nur für den 
Dienstgebrauch“ einzustufen und werden nicht als zur Veröffentlichung bestimmt 
übermittelt. Einzelheiten sind der „VS-Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuften 
und als Anlage 2 beigefügten Aufstellung zu entnehmen.* 

Im Übrigen wird auf die Antwort der Bundesregierung auf die Kleine Anfrage 
der Fraktion DIE LINKE. auf Bundestagsdrucksache 18/2376 verwiesen. 

4. Die Wiederausfuhr welcher Kriegswaffen und sonstigen Rüstungsgüter in 
Länder, gegen die ein Waffenembargo verhängt war bzw. ist, hat die Bun-
desregierung seit dem Jahr 2010 genehmigt (bitte unter Angabe des Jahres, 
des Ziellandes, der Anzahl der Güter und des Wertes sowie der Information, 
wie der Transport bzw. die Durchfuhr genau (Land-, See- oder Luftweg, da-
bei Name des Hafens, des Flughafens in der Bundesrepublik Deutschland 
u. Ä.) erfolgte)? 

Ausgewertet wurden Ausfuhrvorgänge der Wiederausfuhr nach erfolgter Einfuhr. 
Bei den Ländern Elfenbeinküste, Liberia und Russland wurde nur der Zeitraum 
ausgewertet, zu dem das Waffenembargo bestand. Einzelheiten sind der als An-
lage 3 beigefügten Aufstellung zu entnehmen.** 

5. Wie viele Beförderungsgenehmigungen zur Beförderung außerhalb des Bun-
desgebietes im Sinne des § 4 Absatz 1 des Kriegswaffenkontrollgesetzes 
(KrWaffKontrG) und wie viele „Allgemeine Genehmigungen“ im Sinne des 
§ 4 Absatz 2 KrWaffKontrG wurden seit dem Jahr 2010 erteilt (bitte nach 
Jahren und unter Angabe des Ursprungslandes, des Ziellandes und gegebe-
nenfalls der Transitländer sowie der Bezeichnung des jeweiligen Gutes und 
des Warenwertes aufschlüsseln)? 

Einzelheiten zu den im angefragten Zeitraum erteilten Beförderungsgenehmigun-
gen nach § 4 Absatz 1 KrWaffKontrG sind der als Anlage 4 beigefügten Aufstel-
lung zu entnehmen.** 

Seit 2010 wurden keine allgemeinen Genehmigungen im Sinne des § 4 Absatz 2 
KrWaffKontrG erteilt. In dem angefragten Zeitraum wurde die Verordnung über 
Allgemeine Genehmigungen nach dem Gesetz über die Kontrolle von Kriegswaf-
fen (KrWaffGenV) durch das Gesetz zur Umsetzung der Richtlinie 2009/43/EG 

                                                      
* Das Bundesministerium für Wirtschaft und Energie hat die Antwort als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuft. 

Die Antwort ist im Parlamentssekretariat des Deutschen Bundestages hinterlegt und kann dort von Berechtigten eingesehen werden. 
** Von einer Drucklegung der Anlage wurde abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 18/13278 auf der Internetseite des Deutschen 

Bundestages abrufbar. 
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des Europäischen Parlamentes und des Rates vom 6. Mai 2009 zur Vereinfachung 
der Bedingungen für die innergemeinschaftliche Verbringung von Rüstungsgü-
tern (BGBl I 2011, 1595) sowie das Gesetz zur Modernisierung des Außenwirt-
schaftsrechts (BGBl I 2013, 1482) zwei Mal geändert. 

6. In wie vielen Fällen wurde die Durchfuhr von Kriegswaffen und sonstigen 
Rüstungsgütern ausländischer Herkunft seit dem Jahr 2013 von der Bundes-
regierung verweigert (bitte nach Jahr, Gut, Wert, exportierendem Staat und 
Zielland auflisten und unter Angabe des Grundes der Verweigerung beant-
worten)? 

Die Bundesregierung folgt dem Urteil des Bundesverfassungsgerichts vom 
21. Oktober 2014 (BVerfGE 137, 185) und unterrichtet über abschließende posi-
tive Genehmigungsentscheidungen sowie die Eckdaten eines Ausfuhrgeschäfts. 
Die Bundesregierung sieht gemäß dem Urteil von weitergehenden Ausführungen 
ab. Dies betrifft u. a. Angaben zu abgelehnten oder zurückgezogenen Anträgen. 

7. Für den Export welcher Rüstungsgüter in welche Länder wurden seit dem 
Jahr 2015 Hermesbürgschaften übernommen (bitte nach Jahr, Empfänger-
land, Rüstungsgut, Höhe der Bürgschaft auflisten)? 

Die Bundesregierung hat seit 2015 bis Juni 2017 Exportkreditgarantien für zwei 
Rüstungsgeschäfte übernommen.  

Jahr Rüstungsgut Empfängerland Deckungsvolumen 

2015 U-Boote Ägypten EUR 585 Mio.  

2015 Überwachungsradar;  
Zusätzliche Lieferungen 
für ein in 2014 abgesi-
chertes Rüstungsgeschäft 
(siehe Bundestagsdruck-
sache 18/5977) 

Algerien EUR 0,1 Mio.  

8. Welche Schadensfälle bei Hermes-Bürgschaften sind für die Bundesregie-
rung in den vergangenen fünf Jahren eingetreten (bitte unter Angabe des 
Empfängerlandes, des Rüstungsgutes und der Schadenssumme beantwor-
ten)?  

Die Bundesregierung hat in den letzten fünf Jahren keine Schadensfälle im Be-
reich der Exportkreditgarantien für Rüstungsgüter zu verzeichnen. 

9. In welchen Dokumenten (Listen u. Ä.) der Bundesregierung werden fol-
gende Unternummern der Ausfuhrliste Teil I A aufgeführt: A0001A-03 und 
XFW001?  

Bei den Kennzeichnungen „A001A-03“ und „XFW001“ handelt es sich um 
BAFA-interne Kennzeichnungen, die grundsätzlich nur in internen Dokumenten 
des BAFA aufgeführt sind. 
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10. Worin bestehen grundsätzlich die Unterschiede zwischen der zivilen und der 
militärischen Version bei der ersten Baureihe des Geländewagens Wolf 
(bzw. Mercedes 250 GD)? 

Im Unterschied zur zivilen Variante des Geländewagens Mercedes 250 GD weist 
die militärische Version des Geländewagens Wolf typischerweise eine Mehrfar-
ben-Tarnlackierung, eine Tarnbeleuchtungsanlage, Niederzurrösen, eine 5 24 Volt- 
Anschlussbuchse sowie diverse Rüstsätze, je nach Fahrzeugvariante, auf. Dane-
ben kann der Geländewagen Wolf auch mit Lafettierungen versehen sein. 

11. Werden explizit militärische Einbauten beim Geländewagen Wolf, z. B. Ein-
rüstmöglichkeiten für Panzerabwehrwaffen, vor Abgabe an private Käufer 
seitens der Bundeswehr entfernt oder obliegt dies dem Käufer?  

Falls dies vom Käufer zu verantworten ist, wie überprüft die Bundesregie-
rung, ob der Ausbau tatsächlich vorgenommen worden ist? 

Zum Verkauf an private Käufer (Nicht-Unternehmer) bestimmte Waren (z. B. 
Geländewagen) werden, sofern durch ihre ursprüngliche Beschaffenheit erforder-
lich, vor Abgabe durch die Bundeswehr demilitarisiert. Die VEBEG erhält von 
der Bundeswehr zu den Waren Bescheinigungen über die Demilitarisierung, die 
sie prüft. Ohne entsprechende Bescheinigung erfolgt kein Verkauf an private 
Endverbraucher. 

Bei einem Verkauf an Unternehmen werden die Käufer von der VEBEG GmbH 
zur Beseitigung der militärischen Vorrichtungen verpflichtet. 

12. Wie lauten die Namen der ausländischen Unternehmen, an die die VEBEG 
GmbH Geländewagen des Typs Wolf aus Bundeswehrbeständen veräußert 
hat (s. Antwort auf die Schriftliche Frage 20 des Abgeordneten Jan van Aken 
auf Bundestagsdrucksache 18/12877)? 

Wie bereits in der Antwort auf die Schriftliche Frage 20 des Abgeordneten Jan 
van Aken auf Bundestagsdrucksache 18/12877 erläutert, ist eine Veröffentli-
chung der einzelnen Unternehmensdaten vor dem Hintergrund diesbezüglich feh-
lender Einwilligungen der Unternehmen und aus Gründen des Datenschutzes 
nicht möglich. 

13. An welche Unternehmen in welchem Land hat die VEBEG GmbH seit erst-
maliger Außerdienststellung Geländewagen des Typs Wolf der ersten Bau-
reihe aus Bundeswehrbeständen veräußert (bitte unter Angabe des Datums 
und des Verkaufspreises beantworten)? 

Zu Frage 13 wird eine detaillierte Liste der relevanten Verkäufe der VEBEG bei-
gefügt, aus denen sich das jeweilige Empfängerland ergibt (s. Anlage 5).* Wie in 
der Antwort auf die Schriftliche Frage 20 des Abgeordneten Jan van Aken auf 
Bundestagsdrucksache 18/12877 erläutert, unterliegen die Kundendaten der 
VEBEG dem Geschäftsgeheimnis. Die Bekanntgabe der Unternehmensdaten ist 
der VEBEG u. a. wegen fehlender Einwilligungen der Käufer nicht gestattet. Ent-
sprechend der gesetzlich vorgeschriebenen Aufbewahrungsfrist für Geschäftsun-
terlagen von zehn Jahren können die angefragten Daten nur für den Zeitraum vom 
1. Januar 2006 bis zum 9. Juni 2017 benannt werden. Welche Baureihen umfasst 
sind, entzieht sich der Kenntnis der Bundesregierung. Die jeweiligen Verkaufs-
preise sind im Anhang aufgeführt. 

                                                      
* Von einer Drucklegung der Anlage wurde abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 18/13278 auf der Internetseite des Deutschen 

Bundestages abrufbar. 
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14. Welche Güter aus dem Bestand der Bundeswehr wurden in den vergangenen 
zehn Jahren an das Unternehmen Scorpion International Services S. A ver-
äußert (bitte unter Angabe der Menge, des Datums und des finanziellen Vo-
lumens beantworten)? 

Hinsichtlich der Veröffentlichung der Unternehmensdaten wird auf die Antwort 
zu Frage 12 verwiesen. 

15. Welche Güter aus dem Bestand der Bundeswehr wurden in den vergangenen 
zehn Jahren an das Unternehmen Van Vliet Trucks Holland BV (inkl. Toch-
tergesellschaften, Muttergesellschaft, Gesellschaften mit kapitalmäßiger 
Verflechtung) veräußert (bitte unter Angabe der Menge, des Datums und des 
finanziellen Volumens beantworten)? 

Hinsichtlich der Veröffentlichung der Unternehmensdaten wird auf die Antwort 
zu Frage 12 verwiesen. 

16. Wann wurde die Erteilung von Komplementärgenehmigungen ausgesetzt  
oder abgeschafft, und mit welcher Begründung?  

Über die Erteilung von Genehmigungen für Rüstungsexporte entscheidet die 
Bundesregierung im Einzelfall und im Lichte der jeweiligen Situation nach sog-
fältiger Prüfung unter Einbeziehung außen- und sicherheitspolitischer Erwägun-
gen. Grundlage hierfür sind die „Politischen Grundsätze der Bundesregierung für 
den Export von Kriegswaffen und sonstigen Rüstungsgütern“ aus dem Jahr 2000 
und der „Gemeinsame Standpunkt des Rates der Europäischen Union vom 8. De-
zember 2008 betreffend gemeinsame Regeln für die Ausfuhr von Militärtechno-
logie und Militärgütern“ sowie dem Vertrag über den Waffenhandel. Vor diesem 
Hintergrund und insbesondere mit Blick auf die Einzelfallprüfung anhand der je-
weils aktuellen außen- und sicherheitspolitischen Lage wurde die Verlängerung 
von Komplementärgenehmigungen im Frühjahr 2015 ausgesetzt. Im Herbst 2015 
wurde entschieden, das Verfahren der Komplementärgenehmigungen nicht fort-
zuführen. Im Übrigen wird auf die Antwort der Bundesregierung auf die Kleine 
Anfrage der Fraktion DIE LINKE. auf Bundestagsdrucksache 18/7104 verwie-
sen. 

17. Plant die Bundesregierung, Komplementärgenehmigungen als Genehmi-
gungsart wieder einzuführen bzw. anzuwenden, und wenn ja, mit welcher 
Begründung, und wann?  

Es gibt aktuell keine Planungen zur Wiedereinführung der Komplementärgeneh-
migung. 

18. Wurde von Seiten der Rüstungsindustrie der Wunsch geäußert, Komplemen-
tärgenehmigungen wieder zu ermöglichen, und wenn ja, mit welcher Be-
gründung?  

Entsprechende Wünsche werden regelmäßig geäußert. Exemplarisch wird auf die 
gemeinsame Stellungnahme des Bundesverbands der Deutschen Industrie (BDI) 
und des Bundesverbandes der Deutschen Sicherheits- und Verteidigungsindustrie 
vom 26. Oktober 2016 verwiesen, die im Rahmen des durch das Bundesministe-
rium für Wirtschaft und Energie durchgeführten Konsultationsprozesses zur Zu-
kunft der Rüstungsexportkontrolle präsentiert und auf der Internetseite des BMWi 
veröffentlicht wurde. 
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19. Welche der erteilten, Komplementärgenehmigungen haben aktuell noch Be-
stand und dürfen weiterhin genutzt werden?  

Keine der erteilten Komplementärgenehmigungen ist noch gültig. Es kann daher 
keine Komplementärgenehmigung mehr genutzt werden. 

20. Der Export welcher Rüstungsgüter wurde im Rahmen von Komplementär-
genehmigungen genehmigt (bitte nach Datum, Empfängerland, Anzahl, ge-
nauer Bezeichnung des Rüstungsguts und Wert und Name des exportieren-
den Unternehmens auflisten; sofern sich unerwünschte Rückschlüsse auf den 
Einzelpreis ergeben, bitte nur den Wert angeben)? 

Bei der Komplementärgenehmigung handelte es sich um eine Verfahrenserleich-
terung, die keine einzelnen Exporte zum Gegenstand hatte. Hinsichtlich der Aus-
gestaltung der Komplementärgenehmigung wird auf die Antwort der Bundesre-
gierung auf die Kleine Anfrage der Fraktion DIE LINKE. auf Bundestagsdruck-
sache 18/7104 verwiesen. 

21. Welche der in der Antwort zu Frage 20 erfassten Kriegswaffen wurden tat-
sächlich ausgeführt?  

Einzelheiten ergeben sich aus der als Anlage 6 beigefügten Aufstellung.* Diese 
enthält die im Bundesamt für Wirtschaft und Ausfuhrkontrolle (BAFA) einge-
gangenen Meldungen zur Ausfuhr von Kriegswaffen unter Nutzung der Komple-
mentärgenehmigung seit dem 1. Januar 2010. Für frühere Zeiträume ist eine ent-
sprechende Auswertung nicht möglich.  

Die Komplementärgenehmigung enthielt keine Angaben über die Güter oder die 
Empfänger, sie erlaubte nur die Teilnahme am Verfahren. Voraussetzung für die 
Anwendung des Verfahrens war das Vorhandsein einer gültigen Kriegswaffenge-
nehmigung. Die Meldung der tatsächlichen Ausfuhr erfolgte dann mit einer Kom-
plementärmeldung. Alle in der Anlage aufgeführten Meldungen sind statistisch 
im jeweiligen Rüstungsexportbericht berücksichtigt. 

                                                      
* Von einer Drucklegung der Anlage wurde abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 18/13278 auf der Internetseite des des Deut-

schen Bundestages abrufbar. 
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Anlage 1 (Frage 1) 

Gemeinschaftsprogramme, für die von 2012 bis 2014 Sammelausfuhrgeneh-
migungen (SAGen) erteilt wurden  

2012 

GP-Programm 1030 - PATRIOT 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 5.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Griechenland, Vereinigte Staaten 

 

GP-Programm 1039 - PATRIOT / PAC 3 FK 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 50.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Vereinigte Staaten 

 

GP-Programm 1040 - ROLAND / AMX 30 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 3.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Frankreich, Vereinigte Staaten 

 

GP-Programm 1060 - SIDEWINDER AIM 9 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 26.000.000 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Belgien, Dänemark, Griechenland, Italien, Kanada, Luxemburg, Niederlande, 
Norwegen, Portugal, Schweden, Spanien, Tschechische Republik, Türkei, Un-
garn, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1070 - RAM 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 50.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Griechenland, Niederlande, Türkei, Vereinigte Staaten, Vereinigtes König-
reich 
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GP-Programm 1090 - EUROFIGHTER/EF2000/EF200 

Anzahl der SAGen 5 

Wert der SAGen 1.667.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010, A0011 

Endempfängerländer Belgien, Dänemark, Frankreich, Griechenland, Irland, Israel, Italien, Kanada, 
Niederlande, Norwegen, Österreich, Schweden, Schweiz, Spanien, Tschechi-
sche Republik, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1096 - EUROFIGHTER RSAF TURBINE 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 120.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Italien, Polen, Saudi-Arabien, Spanien, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Kö-
nigreich 

 

GP-Programm 1097 - EUROFIGHTER RSAF 

Anzahl der SAGen 13 

Wert der SAGen 410.800.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Belgien, Dänemark, Frankreich, Griechenland, Irland, Italien, Kanada, Nie-
derlande, Norwegen, Österreich, Saudi-Arabien, Schweden, Schweiz, Spa-
nien, Tschechische Republik, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1099 - EUROFIGHTER TURBINE EF200 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 220.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Italien, Luxemburg, Niederlande, Österreich, Spanien, 
Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1120 - PAH-2/TIGER PANZERABWEHR 

Anzahl der SAGen 4 

Wert der SAGen 262.000.002 € 

Leit-AL-Positionen A0010, A0021, A0022 

Endempfängerländer Australien, Belgien, Frankreich, Italien, Kanada, Luxemburg, Niederlande, 
Österreich, Polen, Portugal, Schweiz, Spanien, Vereinigte Staaten, Vereinig-
tes Königreich 
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GP-Programm 1130 - NH 90 NATOHUBSCHRAUBER 90 

Anzahl der SAGen 3 

Wert der SAGen 520.500.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Australien, Belgien, Finnland, Frankreich, Griechenland, Italien, Kanada, Lu-
xemburg, Neuseeland, Niederlande, Oman, Österreich, Polen, Portugal, 
Schweden, Schweiz, Spanien, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1170 - TRANSALL 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 4.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Dänemark, Frankreich, Türkei, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1219 - COBRA Post Design Service 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 10.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0005 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Luxemburg, Türkei, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1390 – ESSM – Evolved Sea Sparrow Missile 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 50.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Türkei, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1430 – MIDS – Multifunctional Information Distribution System 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 40.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0011 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Italien, Spanien 

 

GP-Programm 1480 - Airbus A 400 M (vorm.FLA) 

Anzahl der SAGen 6 

Wert der SAGen 128.750.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010, A0014, A0018 

Endempfängerländer Belgien, Chile, Finnland, Frankreich, Italien, Kanada, Luxemburg, Malaysia, 
Niederlande, Österreich, Rumänien, Schweiz, Spanien, Südafrika, Tschechi-
sche Republik, Türkei, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 
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GP-Programm 1550 - MILDS-AMPS Milds Airborne Missile Protection System) 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 50.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Australien, Bulgarien, Dänemark, Finnland, Frankreich, Italien, Japan, Ka-
nada, Litauen, Neuseeland, Niederlande, Norwegen, Polen, Rumänien, 
Schweden, Schweiz, Spanien, Türkei, Vereinigte Staaten, Vereinigtes König-
reich 

 

GP-Programm 1570 - F 16 BAUTEILEVERSORGUNG 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 15.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Belgien, Dänemark, Niederlande, Norwegen, Portugal, Vereinigte Staaten 

 

GP-Programm 1690 - MAW 2.1 TAURUS 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 1.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Kanada, Niederlande, Österreich, Schweden, Spanien, Vereinigte Staaten, 
Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1710 - Eloka Ausrüstung -JLD/JLJ 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 17.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0011 

Endempfängerländer Niederlande 

 

GP-Programm 1720 - MEADS 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 100.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Italien, Österreich, Vereinigte Staaten 

 

GP-Programm 1750 - U 212 / U 212 A U-Boote 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 71.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0009 

Endempfängerländer Bermuda, Dänemark, Frankreich, Griechenland, Italien, Norwegen, Portugal, 
Schweden, Spanien, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 
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GP-Programm 1790 - BWB-Hubschrauber 

Anzahl der SAGen 3 

Wert der SAGen 18.400.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010, A0021, A0022 

Endempfängerländer Australien, Frankreich, Israel, Italien, Kanada, Niederlande, Norwegen, Öster-
reich, Schweiz, Spanien, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1890 - GTK/MRAV/PWV GEP.TR.FAHRZEUG (Boxer) 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 50.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0006 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Griechenland, Israel, Italien, Kanada, Luxemburg, Nie-
derlande, Norwegen, Österreich, Polen, Schweden, Schweiz, Vereinigte Staa-
ten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1920 - FK-Programm METEOR 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 5.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Österreich, Schweden, Spanien, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1990 - U-Boote Typ 209 PN/MoD PT 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 18.500.000 € 

Leit-AL-Positionen A0009 

Endempfängerländer Dänemark, Griechenland, Italien, Portugal, Schweden, Schweiz, Spanien, 
Südafrika, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 2079 - ALPHA JET/LARZAC TRIEBW. 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 32.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Frankreich, Polen, Rumänien, Schweiz, Vereinigte Staaten 

 

GP-Programm 2080 - DM 2A3 und 2A4 - TORPEDO 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 19.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Belgien, Norwegen, Spanien, Türkei, Vereinigtes Königreich 
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GP-Programm 2090 - AWACS einschl. Mid-Term 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 6.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Australien, Belgien, Italien, Kanada, Luxemburg, Niederlande, Norwegen, 
Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 2230 – EFCS – European Fire Control System 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 43.500.000 € 

Leit-AL-Positionen A0005, A0006 

Endempfängerländer Frankreich, Italien 

 

GP-Programm 3010 - MRCA - TORNADO 

Anzahl der SAGen 4 

Wert der SAGen 30.450.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Italien, Kanada, Niederlande, Vereinigte Staaten, Verei-
nigtes Königreich 

 

GP-Programm 3014 - MRCA - TORNADO RSAF 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 30.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Frankreich, Saudi-Arabien, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 3030 - BREGUET ATLANTIC ATL 2 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 500.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Frankreich, Italien, Vereinigte Staaten 

 

GP-Programm 3140 - LEOPARD 1 u. 2 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 50.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0006 

Endempfängerländer Dänemark, Finnland, Griechenland, Italien, Kanada, Luxemburg, Nieder-
lande, Norwegen, Österreich, Polen, Schweden, Schweiz, Singapur, Spanien, 
Türkei 
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GP-Programm 3260 - FPR - FLUGPROFILRECORDER 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 50.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0014 

Endempfängerländer Belgien, Griechenland, Israel, Italien, Niederlande, Norwegen, Polen, Schwe-
den, Schweiz, Spanien, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 3370 - AGS Alliance Ground System 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 25.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0011 

Endempfängerländer Belgien, Estland, Italien, Lettland, Litauen, Slowakei, Slowenien, Tschechi-
sche Republik, Vereinigte Staaten 

 

GP-Programm 3430 - GE38-1B Triebwerk 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 20.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Frankreich, Mexiko, Österreich, Polen, Türkei, Vereinigte Staaten 

2013 

GP-Programm 1030 - PATRIOT 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 50.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Griechenland, Luxemburg, Niederlande, Vereinigte Staaten 

 

GP-Programm 1060 - SIDEWINDER AIM 9 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 8.000.000 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Dänemark, Griechenland, Italien, Luxemburg, Niederlande, Norwegen, Portu-
gal, Schweden, Spanien, Türkei, Vereinigtes Königreich 
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GP-Programm 1090 - EUROFIGHTER/EF2000/EF200 

Anzahl der SAGen 7 

Wert der SAGen 2.750.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004, A0010 

Endempfängerländer Italien, Niederlande, Österreich, Spanien, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Kö-
nigreich 

 

GP-Programm 1092 - Eurofighter für arabische Staaten 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 6.500.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Italien, Spanien, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1096 - EUROFIGHTER RSAF TURBINE 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 8.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Italien, Niederlande, Spanien, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1097 - EUROFIGHTER RSAF 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 300.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Saudi-Arabien, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1120 - PAH-2/TIGER PANZERABWEHR 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 35.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Australien, Frankreich, Niederlande, Tschechische Republik, Ungarn, Verei-
nigtes Königreich 

 

GP-Programm 1130 - NH 90 NATOHUBSCHRAUBER 90 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 31.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Australien, Finnland, Frankreich, Italien, Kanada, Niederlande, Norwegen, 
Portugal, Schweden 
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GP-Programm 1138 - NH 90 Turbine RTM 322 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 50.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Australien, Belgien, Finnland, Frankreich, Niederlande, Norwegen, Spanien, 
Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1170 - TRANSALL 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 6.500.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Frankreich, Luxemburg, Türkei, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1480 - Airbus A 400 M (vorm.FLA) 

Anzahl der SAGen 6 

Wert der SAGen 127.500.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Italien, Kanada, Luxemburg, Malaysia, Österreich, 
Schweden, Schweiz, Spanien, Türkei, Vereinigte Staaten, Vereinigtes König-
reich 

 

GP-Programm 1489 - Airbus A 400 M Turbine 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 200.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Frankreich, Türkei 

 

GP-Programm 1610 - DOLPHIN (Elektronik) 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 10.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0009 

Endempfängerländer Israel, Vereinigte Staaten 

 

GP-Programm 1750 - U 212 / U 212 A U-Boote 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 30.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0009 

Endempfängerländer Dänemark, Frankreich, Italien, Norwegen, Österreich, Schweden, Schweiz, 
Spanien, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 
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GP-Programm 1760 - IRIS - T 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 50.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Griechenland, Italien, Niederlande, Norwegen, Öster-
reich, Schweden, Schweiz, Slowenien, Spanien, Vereinigte Staaten, Vereinig-
tes Königreich 

 

GP-Programm 1779 – U-Boote Klasse 214 TR 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 850.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0009 

Endempfängerländer Dänemark, Niederlande, Schweden, Schweiz, Spanien, Türkei, Vereinigte 
Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1830 – U-Boote Klasse 214 AIP 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 15.100.000 € 

Leit-AL-Positionen A0009 

Endempfängerländer Dänemark, Griechenland, Israel, Italien, Schweden, Schweiz, Vereinigte 
Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1970 - Plattform für Kurzstrecken-Lenkwaffensystem 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 150.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004, A0018 

Endempfängerländer Finnland, Frankreich, Griechenland, Irland, Italien, Kanada, Luxemburg, Nie-
derlande, Österreich, Polen, Saudi-Arabien, Schweden, Schweiz, Vereinigte 
Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 2079 - ALPHA JET/LARZAC TRIEBW. 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 20.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Frankreich, Niederlande, Schweiz 
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GP-Programm 3010 - MRCA - TORNADO 

Anzahl der SAGen 6 

Wert der SAGen 119.550.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Belgien, Dänemark, Frankreich, Irland, Israel, Italien, Kanada, Niederlande, 
Österreich, Schweden, Schweiz, Spanien, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Kö-
nigreich 

 

GP-Programm 3014 - MRCA - TORNADO RSAF 

Anzahl der SAGen 4 

Wert der SAGen 37.400.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Saudi-Arabien, Vereinigte Staaten, Vereinigtes König-
reich 

 

GP-Programm 3017 - MRCA - TORNADO TRIEBWERK 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 32.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Frankreich, Italien, Luxemburg, Niederlande, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 3019 - MRCA - TORNADO RSAF 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 20.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Italien, Saudi-Arabien 

2014  

GP-Programm 1039 - PATRIOT / PAC 3 FK 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 8.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Vereinigte Staaten 
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GP-Programm 1060 - SIDEWINDER AIM 9 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 11.734.239 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Belgien, Dänemark, Griechenland, Israel, Italien, Kanada, Luxemburg, Nie-
derlande, Norwegen, Portugal, Schweden, Spanien, Tschechische Republik, 
Türkei, Ungarn, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1090 - EUROFIGHTER/EF2000/EF200 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 61.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Frankreich, Italien, Spanien, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1092 - Eurofighter für arabische Staaten 

Anzahl der SAGen 11 

Wert der SAGen 153.350.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Belgien, Dänemark, Frankreich, Irland, Italien, Kanada, Niederlande, Norwe-
gen, Oman, Österreich, Schweden, Schweiz, Spanien, Tschechische Republik, 
Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1097 - EUROFIGHTER RSAF 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 7.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Italien, Saudi-Arabien, Spanien, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1120 - PAH-2/TIGER PANZERABWEHR 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 35.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Australien, Frankreich, Italien, Polen, Schweiz, Spanien, Tschechische Re-
publik, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1280 - MATS Faltstraßengerät 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 4.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0006 

Endempfängerländer Frankreich, Luxemburg, Niederlande, Österreich 
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GP-Programm 1480 - Airbus A 400 M (vorm.FLA) 

Anzahl der SAGen 3 

Wert der SAGen 1.509.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Belgien, Chile, Dänemark, Finnland, Frankreich, Indien, Italien, Japan, Ka-
nada, Luxemburg, Malaysia, Österreich, Portugal, Rumänien, Schweden, 
Schweiz, Spanien, Südafrika, Tschechische Republik, Türkei, Vereinigte Staa-
ten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1650 - CH 53 TRIEBWERK T 64/T62 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 5.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Frankreich, Italien, Niederlande, Polen, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Kö-
nigreich 

 

GP-Programm 1660 - TRIEBWERK TYNE 21 und 22 - Transportflugzeuge 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 17.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Italien, Luxemburg, Polen, Rumänien, Schweiz, Türkei, 
Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1750 - U 212 / U 212 A U-Boote 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 11.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0009 

Endempfängerländer Italien 

 

GP-Programm 1779 – U-Boote Klasse 214 TR 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 72.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0009 

Endempfängerländer Australien, Türkei, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1850 – U-BOOTE Klasse 209/140 0MOD RSA 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 8.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0009 

Endempfängerländer Griechenland, Italien, Südafrika, Vereinigtes Königreich 
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GP-Programm 1890 - GTK/MRAV/PWV GEP.TR.FAHRZEUG (Boxer) 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 50.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0006 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Griechenland, Israel, Italien, Kanada, Niederlande, Nor-
wegen, Österreich, Polen, Schweden, Schweiz, Slowakei, Vereinigte Staaten, 
Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1900 - PZH 2000 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 50.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0006 

Endempfängerländer Dänemark, Griechenland, Italien, Kanada, Luxemburg, Niederlande, Öster-
reich, Schweiz, Slowakei, Spanien, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1920 - FK-Programm METEOR 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 20.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0011 

Endempfängerländer Schweiz, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 1950 - FENNEK 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 50.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0006 

Endempfängerländer Frankreich, Griechenland, Israel, Italien, Kanada, Luxemburg, Niederlande, 
Norwegen, Österreich, Schweden, Schweiz, Slowakei, Türkei, Vereinigte 
Staaten 

 

GP-Programm 2050 - PARS 3 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 25.250.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Belgien, Dänemark, Frankreich, Niederlande, Norwegen, Österreich, 
Schweiz, Spanien, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 2070 - ALPHA JET / LARZAC 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 55.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Portugal, Vereinigtes Königreich 
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GP-Programm 2200 - Rolls Royce 250 C Turbine 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 1.200.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Frankreich, Kanada, Luxemburg, Niederlande, Polen, Rumänien, Vereinigte 
Staaten 

 

GP-Programm 3010 - MRCA - TORNADO 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 11.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Italien, Österreich, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 3014 - MRCA - TORNADO RSAF 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 120.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 3020 - MILAN - MIRA + ADT/ER 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 5.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Griechenland, Italien, Luxemburg, Österreich, Spanien, 
Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 3140 - LEOPARD 1 u. 2 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 252.500.000 € 

Leit-AL-Positionen A0006 

Endempfängerländer Australien, Belgien, Brasilien, Chile, Dänemark, Finnland, Frankreich, Grie-
chenland, Italien, Kanada, Niederlande, Norwegen, Österreich, Polen, Portu-
gal, Schweden, Schweiz, Singapur, Slowakei, Spanien, Türkei, Vereinigte 
Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 3310 - GBU PAVEWAY 

Anzahl der SAGen 2 

Wert der SAGen 5.799.421 € 

Leit-AL-Positionen A0004 

Endempfängerländer Vereinigte Staaten 
 

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.



Drucksache 18/13278 – 22 – Deutscher Bundestag – 18. Wahlperiode 

GP-Programm 3320 - Squadron 2000 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 3.500.000 € 

Leit-AL-Positionen A0005 

Endempfängerländer Finnland, Norwegen, Vereinigte Staaten 

 

GP-Programm 3330 - Integr. Minenjagdsystem 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 20.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0009 

Endempfängerländer Belgien, Dänemark, Finnland, Frankreich, Italien, Niederlande, Norwegen, 
Schweden, Vereinigte Staaten, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 3380 - EUROPA 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 500.000 € 

Leit-AL-Positionen A0010 

Endempfängerländer Belgien, Dänemark, Finnland, Frankreich, Italien, Niederlande, Portugal, 
Schweden, Spanien, Türkei, Vereinigtes Königreich 

 

GP-Programm 3390 - Dingo 1 und Dingo 2 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 60.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0006 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Griechenland, Israel, Luxemburg, Niederlande, Norwe-
gen, Österreich, Schweiz, Slowakei, Tschechische Republik, Vereinigtes Kö-
nigreich 

 

GP-Programm 3420 – IMESS – Integrierte Modulare Einsatzsystem Schweizer Soldat 

Anzahl der SAGen 1 

Wert der SAGen 25.000.000 € 

Leit-AL-Positionen A0011 

Endempfängerländer Belgien, Frankreich, Norwegen, Österreich, Schweiz, Vereinigtes Königreich 
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Anlage 3 (Frage 4) 

Im Zeitraum 2010 bis 30. Juni 2017 wurden keine Genehmigungen für die Wie-
derausfuhr von Kriegswaffen erteilt. Im Folgenden handelt es sich daher um sons-
tige Rüstungsgüter. 

Jahr 2010 

Empfängerland Güterbeschreibung Anzahl der Güter Wert in € 

Irak Teile für Flugkörperabwehrsysteme für Luft-
fahrzeuge [Rücklieferung nach Reparatur] 

diverse 1.250.000 

Libyen Teile für Kampfmittelräumausrüstung 40 Stück 227.448 

Russische Födera-
tion 

Teile für Nachsichtgeräte [Rückführung de-
fekter Geräte] 

25 Stück 2.500 

Jahr 2011 

Empfängerland Güterbeschreibung Anzahl der Güter Wert in € 

China Sportpistolen [Rücklieferung nach Reparatur] 19 Stück 9.500 

Irak Teile für Hubschrauber [Wiederausfuhr nach 
Reparatur] 

diverse 5.000.000 

Irak Teile für Flugkörper diverse 1.140.000 

Irak Geländewagen mit Sonderschutz [Botschaft] 
[Rücklieferung nach Instandsetzung] 

2 Stück 193.803 

Jahr 2012 

Empfängerland Güterbeschreibung Anzahl der Güter Wert in € 

China Geländewagen mit Sonderschutz [Rückliefe-
rung nach Umbau] 

1 Stück 170.000 

Russische Födera-
tion 

Sportgewehre 1 Stück 500 

Jahr 2013 

Empfängerland Güterbeschreibung Anzahl der Güter Wert in € 

Irak Teile für Flugkörperabwehrsysteme für Luft-
fahrzeuge und Testequipment [Rücklieferung 
nach Reparatur] 

diverse 2.250.000 

Irak Teile für Hubschrauber [Wiederausfuhr nach 
Reparatur] 

diverse 5.000.000 

Libyen Geländewagen mit Sonderschutz [Botschaf-
ten] [Wiederausfuhr nach Reparatur] 

2 Stück 181.418 

Russische Födera-
tion 

Teile für Bildverstärkerausrüstung [Rücklie-
ferung an Hersteller] 

400 Stück 446.330 

Russische Födera-
tion 

Jagdgewehr 1 Stück 500 
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Jahr 2014 

Empfängerland Güterbeschreibung Anzahl der Güter Wert in € 

Irak Teile für Flugkörperabwehrsysteme für Luft-
fahrzeuge [Rücklieferung nach Reparatur] 

diverse 2.000.000 

 

Jahr 2015 

Empfängerland Güterbeschreibung Anzahl der Güter Wert in € 

Irak Teile für Flugkörperabwehrsysteme für Luft-
fahrzeuge und Testequipment [Rücklieferung 
nach Reparatur] 

diverse 5.000.000 

Irak Teile für Hubschrauber [Wiederausfuhr nach 
Reparatur] 

diverse 10.000.000 

Russische Föderation Nordsucher zur Positionsbestimmung für eine 
Tunnelbohrmaschine [Wiederausfuhr nach 
Reparatur] 

1 Stück 72.045 

Russische Föderation Helme, Übungshandgranaten, Übungsminen 
und Teile bereits verschossener Abfeueraus-
rüstung [Rücklieferung von Ausrüstungsmus-
tern] 

7 Stück 37.000 

Russische Föderation Jagdgewehr 1 Stück 53.345 

 

Jahr 2016 

Empfängerland Güterbeschreibung Anzahl der Güter Wert in € 

Irak Teile für Flugkörperabwehrsysteme für Luft-
fahrzeuge [Rücklieferung nach Reparatur] 

diverse 8.000.000 

Irak Teile für Hubschrauber [Rücklieferung nach 
Reparatur] 

diverse 5.000.000 

Irak Flugfunkgeräte [Wiederausfuhr nach Repara-
tur] 

3 Stück 1.013.160 

Libanon Teile für Flugkörperabwehrsysteme für Luft-
fahrzeuge [Rücklieferung nach Reparatur] 

diverse 2.000.000 

Libyen Geländewagen mit Sonderschutz [Botschaft] 
[Wiederausfuhr nach Reparatur] 

2 Stück 200.000 

 

Jahr 2017 bisher [Stand: 30.06.2017] 

Empfängerland Güterbeschreibung Anzahl der Güter Wert in € 

Irak Flugfunkgerät 1 Stück 264.788 
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Anlage 4 (Frage 5) 

Die in dem Zeitraum seit 2010, gemäß § 4 Absatz 1 des Gesetzes über die Kon-
trolle von Kriegswaffen (KrWaffKontrG), von der Bundesregierung erteilten Ge-
nehmigungen zur Beförderung von Kriegswaffen mit Seeschiffen mit deutscher 
Flagge werden in der nachfolgenden Tabelle mit den dort erbetenen Angaben – 
soweit diese der Bundesregierung bekannt sind – dargestellt. 

lfd. 
Nr. 

Ursprungs-land Zielland Transitlän-
der 

Bezeichnung Waren-
wert 

 
2010 

01 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

02 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62 x 51mm  k.A. 

03 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

04 Brasilien Singapur Südafrika Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

05 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

06 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm und Kal. 
9mm Luger 

k.A. 

07 Brasilien Singapur Südafrika Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

08 Brasilien Singapur Südafrika Munition Kal. 5,56x45mm  k.A. 

09 Brasilien Singapur Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

10 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 9mm Luger  k.A. 

11 Brasilien Singapur Südafrika Munition Kal. 5,56x45mm  k.A. 

12 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

13 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

14 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

15 Brasilien Singapur Südafrika Munition Kal. 5,56x45mm  k.A. 

16 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 9mm Luger  k.A. 

17 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

18 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

19 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

20 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.



Drucksache 18/13278 – 26 – Deutscher Bundestag – 18. Wahlperiode 

lfd. 
Nr. 

Ursprungs-land Zielland Transitlän-
der 

Bezeichnung Waren-
wert 

21 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62 x 51mm  k.A. 

22 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

23 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

24 Brasilien Chile  Munition Kal. 9mm 
Kal. 38SPL 
Kal. 45Auto 

k.A. 

25 Brasilien Singapur  Munition Kal. 5,56x45mm  k.A. 

26 Brasilien Singapur  Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

27 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Marokko 
Niederlande 
Finnland 

Munition Kal. 9mm Luger k.A. 

28 Brasilien Singapur  Munition Kal. 5,56x45mm  k.A. 

29 Brasilien Singapur  Munition Kal. 5,56x45mm  k.A. 

30 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

31 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

32 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Marokko 
Niederlande 

Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

33 Brasilien Singapur  Munition Kal. 5,56x45mm  k.A. 

34 Brasilien Schweden Marokko 
Niederlande 
Vereinigtes 
Königreich 
Deutschland 

Munition Kal. 9mm Luger  k.A. 

35 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm ,  
Kal. 9 mm Luger  

k.A. 

36 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm ,  
Kal. 9mm Luger  

k.A. 

37 Brasilien Singapur Südafrika Munition Kal. 5,56x45mm  k.A. 

38 Brasilien Singapur  Munition Kal. 5,56x45mm  k.A. 

39 Brasilien Singapur Südafrika Munition Kal. 5,56x45mm  k.A. 

40 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

41 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm , 
Cal. 9 mm Luger  

k.A. 
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lfd. 
Nr. 

Ursprungs-land Zielland Transitlän-
der 

Bezeichnung Waren-
wert 

 
2011 

01 Brasilien Singapur Südafrika Munition Kal. 5,56x45mm  k.A. 

02 Brasilien Singapur Südafrika Munition Kal. 9mm Luger  k.A. 

03 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51 Ball  k.A. 

04 Brasilien Singapur Südafrika Munition Kal. 9mm Luger k.A. 

05 Vereinigtes Kö-
nigreich 

Panama Niederlande “Demolition Beehive 150 mm” k.A. 

06 Brasilien Singapur Südafrika Munition Kal. 7.62x51mm  k.A. 

07 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Niederlande Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

08 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Marokko 
Niederlande 

Munition Kal. 7,62x51mm , Kal. 9 
mm Luger  

k.A. 

09 Brasilien Singapur Südafrika Munition Kal. 5,56x45mm  k.A. 

10 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Marokko 
Niederlande 

Munition Kal. 9mm Luger r k.A. 

11 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Marokko 
Niederlande 

Munition Kal.7,62x51  k.A. 

12 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Marokko 
Niederlande 

Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

13 Brasilien Vereinigtes 
Königreich 

Marokko 
Niederlande 

Munition Kal. 7,62x51mm  k.A: 

14 Korea Mexiko Japan Kleinwaffenmunition k.A. 

15 Brasilien Singapur Südafrika Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

16 Brasilien Singapur  Munition Kal. 9mm Luger  k.A. 

 
2012 

01 Brasilien Singapur  Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

02 Brasilien Singapur  Munition Kal. 7,62x51mm, Kal. 
5,56x45mm  

k.A. 

03 Brasilien Singapur  Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

04 Singapur Oman  Munition Kal. 5.56x45mm , Kal. 
7.62x51mm , Kal. 9mm Luger, Kal. 
308Win, Kal. 50 (12.7x99mm)  

 

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.



Drucksache 18/13278 – 28 – Deutscher Bundestag – 18. Wahlperiode 

lfd. 
Nr. 

Ursprungs-land Zielland Transitlän-
der 

Bezeichnung Waren-
wert 

 
2013 

01 Niederlande Singapur  Munition Kal. 50 APEI k.A. 

02 Singapur Thailand  Munition Kal. 50 APEI k.A. 

03 Niederlande Peru Dom.  
Republik 
Kolumbien 
Panama 

Munition FN SCAR Kal 5.56,  
FN Minimi Kal 7.62  

k.A. 

04 Japan Mexiko  Granatwerfer Kaliber 40mm  k.A. 

 
2014 

01 Belgien Chile Dom.  
Republik 
Venezuela 
Mexiko 
Peru 

Granaten 40x46mm  k.A. 

02 Belgien Peru Dom. 
Republik 
Venezuela 
Mexiko 

Gewehre Kal. 5.56 mit Zubehör 
Granatwerfer für Gewehre Kal. 5.56 
Visiereinrichtungen 
Visiereinrichtungen für Waffen 

k.A. 

03 Niederlande Peru Dom. 
Republik 
Kolumbien 
Panama 

Gewehre Kal. 5.56 mit Zubehör  
Granatwerfer für Gewehre Kal. 5.56 

k.A. 

04 Belgien Peru Dom. 
Republik 
Kolumbien 
Panama 

Munition 5.7x28  
Munition 40x46mm 

k.A. 

 
2015 

01 Brasilien Kolumbien  Munition Kal. 9mm Luger ,  
Kal. 5,56x45mm  

k.A. 

02 Brasilien  Kolumbien  Zündhütchen k.A. 

03 Brasilien Kolumbien  Munition Kal. 9x19mm Luger,  
Kal. 5,56x45mm 

k.A. 

04 Brasilien Kolumbien  Munition  k.A. 
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lfd. 
Nr. 

Ursprungs-land Zielland Transitlän-
der 

Bezeichnung Waren-
wert 

 
2016 

01 Brasilien Singapur Malaysia 
 

Munition Kal. 7,62x51mm  k.A. 

02 Niederlande Chile Dom. 
Republik 
Kolumbien 
Mexiko 
Peru 

Munition 40x46mm  
Munition 40x51mm  

k.A. 

 
2017 

 
keine 
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Anlage 5 (Frage 13) 

VEBEG GmbH GmbHVerkäufe Gelänedewagen Typ Wolf  
01.01.2006 - 09.06.2017 

09.06.2017 

 
BEZEICHNUNG LAND Anzahl Vertragsnummer Vertragsdatum Verkaufserlös in 

Euro 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5245379 26.02.2010 5.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246902 19.03.2010 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246977 22.03.2010 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246978 22.03.2010 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5247104 23.03.2010 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246903 19.03.2010 5.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246904 19.03.2010 5.610 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246905 19.03.2010 5.420 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246906 19.03.2010 5.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246907 19.03.2010 5.455 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246908 19.03.2010 6.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246909 19.03.2010 6.301 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5250417 07.05.2010 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5250418 07.05.2010 5.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5251713 27.05.2010 5.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5253208 23.06.2010 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5253209 23.06.2010 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5253210 23.06.2010 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5253211 23.06.2010 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5254957 21.07.2010 6.550 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5254949 21.07.2010 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5254950 21.07.2010 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5254951 21.07.2010 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5254958 21.07.2010 6.550 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5254959 21.07.2010 6.550 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258971 23.09.2010 6.920 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258972 23.09.2010 6.790 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258973 23.09.2010 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258974 23.09.2010 7.155 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258975 23.09.2010 7.275 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258976 23.09.2010 7.255 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258977 23.09.2010 7.110 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258978 23.09.2010 6.795 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263746 10.12.2010 6.205 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263747 10.12.2010 6.506 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263748 10.12.2010 6.955 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263749 10.12.2010 6.505 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263750 10.12.2010 5.785 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263751 10.12.2010 5.801 
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BEZEICHNUNG LAND Anzahl Vertragsnummer Vertragsdatum Verkaufserlös in 
Euro 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263752 10.12.2010 6.025 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263753 10.12.2010 6.155 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5264240 17.12.2010 6.055 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5266293 03.02.2011 3.525 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5266294 03.02.2011 5.255 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5266295 03.02.2011 5.165 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5266640 11.02.2011 5.655 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5269601 05.04.2011 9.055 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5281598 26.10.2011 7.765 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5281599 26.10.2011 6.755 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521200608 12.04.2012 6.865 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521200610 12.04.2012 6.665 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521200609 12.04.2012 6.452 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521202630 24.10.2012 6.055 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521301622 05.07.2013 6.370 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521301623 05.07.2013 7.025 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521302675 20.11.2013 6.725 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521302902 12.12.2013 8.165 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521302903 12.12.2013 8.165 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400285 05.02.2014 7.875 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400284 05.02.2014 7.875 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400283 05.02.2014 6.875 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400282 05.02.2014 6.755 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400281 05.02.2014 6.765 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400343 07.02.2014 6.255 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400344 07.02.2014 6.455 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400345 07.02.2014 6.465 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400342 07.02.2014 6.255 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521401843 10.06.2014 4.765 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521401841 10.06.2014 5.565 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521401844 10.06.2014 6.055 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521401842 10.06.2014 5.875 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521403429 31.10.2014 5.255 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521403427 31.10.2014 4.945 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521403428 31.10.2014 5.275 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521403431 31.10.2014 5.145 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521403430 31.10.2014 5.145 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501949 21.07.2015 7.065 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501948 21.07.2015 7.065 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501947 21.07.2015 6.675 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501946 21.07.2015 6.665 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501945 21.07.2015 7.065 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501944 21.07.2015 6.665 
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BEZEICHNUNG LAND Anzahl Vertragsnummer Vertragsdatum Verkaufserlös in 
Euro 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501943 21.07.2015 6.675 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501942 21.07.2015 6.665 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502276 14.08.2015 6.484 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502289 14.08.2015 5.836 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502291 14.08.2015 5.836 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502290 14.08.2015 5.836 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502275 14.08.2015 6.484 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502274 14.08.2015 6.484 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502273 14.08.2015 6.484 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502272 14.08.2015 6.484 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502271 14.08.2015 6.484 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502270 14.08.2015 6.484 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502269 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502268 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502267 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502266 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502265 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502264 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502263 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502262 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502261 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502288 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502287 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502286 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502285 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502284 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502283 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502282 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502281 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502280 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502279 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502278 14.08.2015 6.590 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502277 14.08.2015 6.896 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521600701 31.03.2016 6.645 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521600808 08.04.2016 6.512 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521600807 08.04.2016 6.512 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521602141 10.11.2016 5.544 

Geländewagen Mercedes 250 GD BULGARIEN 1 5142072 30.06.2006 2.120 

Geländewagen Mercedes 250 GD BULGARIEN 1 5141971 29.06.2006 3.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD BULGARIEN 1 5159550 18.01.2007 5.171 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5127219 10.01.2006 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5127810 18.01.2006 2.357 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5133244 16.03.2006 2.000 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5128768 27.01.2006 9.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5130368 15.02.2006 3.744 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5130322 15.02.2006 4.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5130650 17.02.2006 2.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5130651 17.02.2006 3.126 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5132865 14.03.2006 2.955 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5132866 14.03.2006 2.805 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5132802 14.03.2006 10.101 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5132803 14.03.2006 10.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5132804 14.03.2006 10.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5133106 15.03.2006 1.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5133904 23.03.2006 3.575 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5134208 28.03.2006 4.489 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5134209 28.03.2006 4.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5134214 28.03.2006 2.905 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5138584 12.05.2006 2.860 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5139953 01.06.2006 3.852 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5142005 29.06.2006 5.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5141896 29.06.2006 5.603 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5141946 29.06.2006 4.011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5145089 02.08.2006 4.606 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5145122 02.08.2006 5.580 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5145123 02.08.2006 3.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5145217 03.08.2006 3.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5145506 04.08.2006 3.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5145489 04.08.2006 8.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5146277 15.08.2006 4.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148233 05.09.2006 2.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148234 05.09.2006 2.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148235 05.09.2006 1.777 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148231 05.09.2006 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148209 05.09.2006 2.305 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148189 05.09.2006 3.266 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148210 05.09.2006 4.105 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148221 05.09.2006 5.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148247 05.09.2006 2.511 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148323 06.09.2006 2.190 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5149050 13.09.2006 7.835 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5151391 11.10.2006 4.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5149860 21.09.2006 5.735 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5149879 21.09.2006 3.880 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5150366 27.09.2006 4.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5155211 24.11.2006 4.510 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5157691 14.12.2006 5.617 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5129776 07.02.2006 7.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5130409 16.02.2006 3.953 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5159552 18.01.2007 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5159514 18.01.2007 3.134 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5160107 23.01.2007 3.265 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5160490 25.01.2007 3.780 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5161817 06.02.2007 6.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5161878 06.02.2007 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5161863 06.02.2007 2.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5161837 06.02.2007 4.865 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5162674 15.02.2007 6.880 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5163972 01.03.2007 4.218 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5164276 07.03.2007 4.886 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5168089 13.04.2007 6.880 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5168100 13.04.2007 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5168042 13.04.2007 8.331 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5168074 13.04.2007 4.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5169667 27.04.2007 4.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5169682 27.04.2007 2.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5169503 27.04.2007 5.462 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5169603 27.04.2007 4.570 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5169668 27.04.2007 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5170238 07.05.2007 8.276 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5171981 22.05.2007 3.431 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5171995 22.05.2007 3.657 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5171996 22.05.2007 4.215 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5171930 22.05.2007 7.113 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5171997 22.05.2007 5.219 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5172044 22.05.2007 6.566 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5172045 22.05.2007 2.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174922 20.06.2007 833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174889 20.06.2007 833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174890 20.06.2007 833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174891 20.06.2007 833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174892 20.06.2007 833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174893 20.06.2007 833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174377 14.06.2007 6.129 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174363 14.06.2007 4.313 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174368 14.06.2007 5.780 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174364 14.06.2007 4.124 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174374 14.06.2007 2.981 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174375 14.06.2007 2.881 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174376 14.06.2007 3.871 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174319 14.06.2007 6.509 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5178290 30.07.2007 3.886 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5178791 03.08.2007 6.668 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179119 07.08.2007 1.445 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179120 07.08.2007 1.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179121 07.08.2007 1.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179774 15.08.2007 3.240 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179775 15.08.2007 4.320 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179776 15.08.2007 3.990 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179777 15.08.2007 4.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179792 15.08.2007 4.719 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5181437 04.09.2007 4.502 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5181456 04.09.2007 5.770 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5181502 04.09.2007 3.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5182292 12.09.2007 5.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5182248 12.09.2007 4.242 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5182640 18.09.2007 6.060 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5185251 24.10.2007 2.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5186124 02.11.2007 5.625 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5188638 30.11.2007 2.502 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5188629 30.11.2007 6.013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5188630 30.11.2007 6.513 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5188586 30.11.2007 2.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5188639 30.11.2007 2.123 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5188587 30.11.2007 2.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5189567 11.12.2007 2.380 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5189672 12.12.2007 6.988 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5160967 29.01.2007 8.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5171016 10.05.2007 6.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5189469 10.12.2007 8.025 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5192078 29.01.2008 2.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5192079 29.01.2008 4.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5192278 31.01.2008 5.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5192053 29.01.2008 4.317 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5193632 15.02.2008 3.033 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5193633 15.02.2008 3.336 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5193676 15.02.2008 2.875 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5194163 22.02.2008 8.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196443 18.03.2008 2.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196661 19.03.2008 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196444 18.03.2008 2.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196455 18.03.2008 7.779 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196459 18.03.2008 5.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196394 18.03.2008 9.113 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196395 18.03.2008 9.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196466 18.03.2008 5.235 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5197255 27.03.2008 7.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5197195 27.03.2008 3.334 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5197144 27.03.2008 2.815 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5197145 27.03.2008 3.067 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5197196 27.03.2008 2.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5197558 02.04.2008 5.280 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5198344 11.04.2008 1.650 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200444 07.05.2008 6.120 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200445 07.05.2008 3.760 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200446 07.05.2008 5.260 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200447 07.05.2008 2.560 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200438 07.05.2008 2.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200373 07.05.2008 4.337 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200448 07.05.2008 6.740 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5201734 28.05.2008 5.121 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5201689 28.05.2008 5.620 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5201735 28.05.2008 2.261 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5202011 30.05.2008 3.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5202183 03.06.2008 6.215 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5202127 03.06.2008 2.257 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203810 01.07.2008 5.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203811 01.07.2008 5.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203812 01.07.2008 5.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203813 01.07.2008 5.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203814 01.07.2008 5.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203815 01.07.2008 5.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203861 01.07.2008 4.260 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205180 17.07.2008 3.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205181 17.07.2008 3.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205885 29.07.2008 2.810 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205814 29.07.2008 6.779 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205842 29.07.2008 5.813 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205888 29.07.2008 2.555 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205889 29.07.2008 2.555 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205902 29.07.2008 5.053 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205891 29.07.2008 4.560 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205892 29.07.2008 5.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205890 29.07.2008 4.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205893 29.07.2008 5.760 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205843 29.07.2008 5.214 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207166 13.08.2008 4.760 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207168 13.08.2008 5.660 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207113 13.08.2008 5.813 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207169 13.08.2008 2.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207114 13.08.2008 5.213 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207170 13.08.2008 2.560 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207115 13.08.2008 4.213 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207116 13.08.2008 4.232 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208180 29.08.2008 4.880 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208159 29.08.2008 2.257 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208178 29.08.2008 2.770 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208160 29.08.2008 2.257 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209611 12.09.2008 6.807 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209565 12.09.2008 4.818 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209566 12.09.2008 4.819 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209548 12.09.2008 2.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209982 18.09.2008 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209992 18.09.2008 1.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210003 18.09.2008 6.365 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210004 18.09.2008 6.808 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210537 23.09.2008 5.237 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209981 18.09.2008 6.117 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210001 18.09.2008 6.513 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210538 23.09.2008 5.256 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209955 18.09.2008 6.497 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210539 23.09.2008 5.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210543 23.09.2008 5.124 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210737 25.09.2008 4.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210540 23.09.2008 5.303 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210512 23.09.2008 3.099 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210486 23.09.2008 8.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211312 07.10.2008 5.158 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211784 14.10.2008 6.220 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211785 14.10.2008 6.220 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211711 14.10.2008 5.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211702 14.10.2008 6.497 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211703 14.10.2008 6.697 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211725 14.10.2008 2.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211758 14.10.2008 2.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212673 29.10.2008 2.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211759 14.10.2008 2.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212244 22.10.2008 2.157 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212282 22.10.2008 5.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212284 22.10.2008 6.364 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212245 22.10.2008 5.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212246 22.10.2008 5.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212285 22.10.2008 6.364 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212529 28.10.2008 6.355 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212530 28.10.2008 6.355 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212547 28.10.2008 7.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212548 28.10.2008 5.240 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212531 28.10.2008 6.655 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212549 28.10.2008 3.512 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212544 28.10.2008 2.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212533 28.10.2008 2.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212545 28.10.2008 2.505 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212554 28.10.2008 3.745 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212538 28.10.2008 2.315 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212542 28.10.2008 4.909 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212555 28.10.2008 3.687 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5213640 07.11.2008 6.159 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5213646 07.11.2008 6.461 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5215430 26.11.2008 2.657 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5215443 26.11.2008 4.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5215640 28.11.2008 4.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5215620 28.11.2008 4.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5215974 04.12.2008 2.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5216564 11.12.2008 2.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5216654 11.12.2008 4.123 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5216868 12.12.2008 1.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5195765 11.03.2008 5.365 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5198734 16.04.2008 6.302 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5199242 21.04.2008 6.340 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200096 02.05.2008 6.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200235 07.05.2008 7.711 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200551 09.05.2008 9.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5202043 02.06.2008 5.721 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5202074 03.06.2008 6.161 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203609 26.06.2008 8.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205343 22.07.2008 3.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208753 08.09.2008 4.070 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208815 08.09.2008 6.320 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208755 08.09.2008 5.211 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5199512 24.04.2008 250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5215723 01.12.2008 7.000 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5217515 14.01.2009 6.655 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5217602 14.01.2009 3.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5217640 15.01.2009 2.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5217650 15.01.2009 2.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5217671 15.01.2009 3.560 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219149 02.02.2009 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219150 02.02.2009 4.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219180 03.02.2009 3.185 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5218963 30.01.2009 4.716 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219597 10.02.2009 2.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219673 10.02.2009 2.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219620 10.02.2009 5.111 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219621 10.02.2009 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219622 10.02.2009 5.111 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219601 10.02.2009 5.619 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219596 10.02.2009 2.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219623 10.02.2009 3.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219671 10.02.2009 6.512 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219679 10.02.2009 6.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220285 18.02.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220551 20.02.2009 4.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220365 19.02.2009 6.213 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220366 19.02.2009 5.638 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220885 27.02.2009 3.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220470 19.02.2009 4.950 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220471 19.02.2009 3.950 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220323 19.02.2009 8.569 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220417 19.02.2009 2.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220418 19.02.2009 2.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220419 19.02.2009 2.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220861 27.02.2009 5.558 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5221011 27.02.2009 3.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220946 27.02.2009 1.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220947 27.02.2009 1.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5222196 13.03.2009 4.820 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5222171 13.03.2009 5.469 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5222224 13.03.2009 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224048 03.04.2009 4.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224049 03.04.2009 4.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224032 03.04.2009 4.216 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224135 06.04.2009 2.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224021 03.04.2009 2.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224033 03.04.2009 5.333 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224040 03.04.2009 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224027 03.04.2009 1.558 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224739 15.04.2009 4.287 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224706 15.04.2009 4.634 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224695 15.04.2009 7.875 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224696 15.04.2009 8.059 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224707 15.04.2009 4.534 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224708 15.04.2009 4.634 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224709 15.04.2009 4.634 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224710 15.04.2009 4.534 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224711 15.04.2009 4.334 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224719 15.04.2009 6.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224712 15.04.2009 7.034 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224705 15.04.2009 5.270 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224720 15.04.2009 6.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224722 15.04.2009 1.258 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224768 15.04.2009 5.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224740 15.04.2009 5.202 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224741 15.04.2009 4.290 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224751 15.04.2009 4.120 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224723 15.04.2009 1.558 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224724 15.04.2009 1.558 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225510 23.04.2009 1.767 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225527 24.04.2009 4.455 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225514 23.04.2009 3.705 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225509 23.04.2009 2.521 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225463 23.04.2009 1.613 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225846 29.04.2009 4.737 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225847 29.04.2009 4.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225848 29.04.2009 4.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225849 29.04.2009 4.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225850 29.04.2009 4.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225851 29.04.2009 4.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225852 29.04.2009 4.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225853 29.04.2009 4.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225854 29.04.2009 4.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225855 29.04.2009 4.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225856 29.04.2009 4.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225857 29.04.2009 4.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5226736 12.05.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5226689 12.05.2009 4.819 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5226939 13.05.2009 6.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227796 29.05.2009 1.667 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227812 29.05.2009 3.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227811 29.05.2009 4.745 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227905 02.06.2009 2.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227848 02.06.2009 2.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227750 29.05.2009 2.856 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227849 02.06.2009 2.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227787 29.05.2009 4.960 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228143 05.06.2009 5.663 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228491 09.06.2009 4.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228144 05.06.2009 4.630 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228492 09.06.2009 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228490 09.06.2009 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228212 05.06.2009 4.634 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228145 05.06.2009 7.019 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228080 05.06.2009 8.195 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228081 05.06.2009 7.995 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228384 05.06.2009 7.449 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228082 05.06.2009 7.875 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228411 08.06.2009 4.134 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228413 08.06.2009 4.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228414 08.06.2009 4.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228412 08.06.2009 4.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228100 05.06.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228101 05.06.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228102 05.06.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228103 05.06.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228104 05.06.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228105 05.06.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228106 05.06.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228107 05.06.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228108 05.06.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228109 05.06.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228110 05.06.2009 7.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228111 05.06.2009 7.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228112 05.06.2009 7.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228113 05.06.2009 7.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228114 05.06.2009 7.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228115 05.06.2009 7.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228116 05.06.2009 7.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228117 05.06.2009 7.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228719 12.06.2009 4.221 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229400 19.06.2009 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229316 19.06.2009 4.675 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229353 19.06.2009 3.457 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229448 22.06.2009 3.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229613 24.06.2009 3.515 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229600 24.06.2009 552 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229601 24.06.2009 552 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229602 24.06.2009 552 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229609 24.06.2009 1.954 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231656 24.07.2009 1.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231657 24.07.2009 1.805 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231646 24.07.2009 1.813 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231647 24.07.2009 1.813 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231648 24.07.2009 1.513 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231674 24.07.2009 1.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231649 24.07.2009 1.813 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231663 24.07.2009 2.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231650 24.07.2009 1.813 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231773 28.07.2009 2.712 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232276 04.08.2009 3.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232277 04.08.2009 3.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232255 04.08.2009 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232256 04.08.2009 3.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232231 04.08.2009 2.320 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232230 04.08.2009 2.433 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232290 04.08.2009 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232232 04.08.2009 2.820 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232422 06.08.2009 6.113 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232504 06.08.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232423 06.08.2009 5.015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232505 06.08.2009 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232424 06.08.2009 6.013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232418 06.08.2009 5.555 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232637 11.08.2009 2.694 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232484 06.08.2009 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232439 06.08.2009 3.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232440 06.08.2009 3.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232474 06.08.2009 3.624 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232427 06.08.2009 4.388 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232441 06.08.2009 3.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232437 06.08.2009 4.094 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232425 06.08.2009 5.618 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232502 06.08.2009 1.920 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232508 06.08.2009 1.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232421 06.08.2009 1.200 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232428 06.08.2009 4.488 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232503 06.08.2009 3.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232707 11.08.2009 3.650 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232475 06.08.2009 4.224 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232708 11.08.2009 3.631 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232438 06.08.2009 4.094 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232476 06.08.2009 4.113 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232709 11.08.2009 3.630 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232710 11.08.2009 3.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232433 06.08.2009 4.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232711 11.08.2009 3.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232712 11.08.2009 3.450 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232434 06.08.2009 4.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232498 06.08.2009 2.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232499 06.08.2009 2.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232442 06.08.2009 3.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232477 06.08.2009 4.624 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232435 06.08.2009 3.034 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232443 06.08.2009 3.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232478 06.08.2009 4.624 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232713 11.08.2009 4.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232419 06.08.2009 4.985 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232496 06.08.2009 4.874 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232479 06.08.2009 4.220 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232429 06.08.2009 1.283 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232714 11.08.2009 4.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232430 06.08.2009 4.620 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232715 11.08.2009 4.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232716 11.08.2009 3.950 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232436 06.08.2009 4.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232480 06.08.2009 4.613 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232481 06.08.2009 4.215 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232717 11.08.2009 3.650 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232497 06.08.2009 4.790 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232482 06.08.2009 4.524 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232483 06.08.2009 4.624 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232793 11.08.2009 2.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232794 11.08.2009 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232795 11.08.2009 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232796 11.08.2009 3.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232869 12.08.2009 3.206 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232797 11.08.2009 3.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233230 18.08.2009 3.490 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233225 18.08.2009 2.324 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233192 18.08.2009 4.886 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233193 18.08.2009 3.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233310 19.08.2009 2.688 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233299 19.08.2009 1.507 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233231 18.08.2009 2.613 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233447 21.08.2009 5.633 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233695 25.08.2009 5.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233618 25.08.2009 1.999 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233619 25.08.2009 2.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234229 03.09.2009 1.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234166 02.09.2009 5.595 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234163 02.09.2009 4.991 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234096 02.09.2009 6.777 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234243 03.09.2009 3.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234367 04.09.2009 1.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234244 03.09.2009 4.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235483 25.09.2009 3.777 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247509 26.03.2010 2.113 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235279 25.09.2009 3.690 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247531 26.03.2010 3.063 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235350 25.09.2009 4.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235691 28.09.2009 3.215 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235497 25.09.2009 3.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235242 25.09.2009 4.417 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235930 30.09.2009 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235484 25.09.2009 5.007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235498 25.09.2009 4.522 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235954 30.09.2009 4.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235499 25.09.2009 4.651 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235988 01.10.2009 5.051 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236100 01.10.2009 2.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236111 01.10.2009 4.520 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236263 02.10.2009 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236054 01.10.2009 4.613 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236429 06.10.2009 3.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235985 01.10.2009 4.559 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235986 01.10.2009 4.559 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235987 01.10.2009 4.559 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236262 02.10.2009 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235989 01.10.2009 5.113 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253251 23.06.2010 4.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236296 02.10.2009 4.301 

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.



Deutscher Bundestag – 18. Wahlperiode – 45 – Drucksache 18/13278 

BEZEICHNUNG LAND Anzahl Vertragsnummer Vertragsdatum Verkaufserlös in 
Euro 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236288 02.10.2009 3.605 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236289 02.10.2009 3.605 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236301 02.10.2009 4.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236158 02.10.2009 4.879 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236265 02.10.2009 1.680 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236266 02.10.2009 1.680 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236276 02.10.2009 2.354 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236290 02.10.2009 3.605 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236294 02.10.2009 5.126 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236311 02.10.2009 2.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5237785 20.10.2009 1.980 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5237783 20.10.2009 5.555 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238011 21.10.2009 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238000 21.10.2009 4.012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238753 03.11.2009 3.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238710 03.11.2009 4.201 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238742 03.11.2009 3.256 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238759 03.11.2009 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238823 04.11.2009 3.927 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238824 04.11.2009 3.727 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238825 04.11.2009 3.927 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238733 03.11.2009 3.213 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238754 03.11.2009 4.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238743 03.11.2009 3.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238744 03.11.2009 3.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239625 17.11.2009 3.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239585 17.11.2009 4.923 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239586 17.11.2009 4.923 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239587 17.11.2009 4.923 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239588 17.11.2009 4.923 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239589 17.11.2009 4.923 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240199 26.11.2009 2.836 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240157 26.11.2009 6.122 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240230 27.11.2009 1.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240474 02.12.2009 7.777 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240791 04.12.2009 2.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240802 04.12.2009 1.552 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240750 04.12.2009 2.807 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241013 10.12.2009 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5217407 13.01.2009 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236327 05.10.2009 4.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5237384 16.10.2009 6.673 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238233 27.10.2009 5.501 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239089 10.11.2009 5.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239656 18.11.2009 5.325 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239786 20.11.2009 5.101 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240684 04.12.2009 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241212 15.12.2009 6.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231425 21.07.2009 1.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238017 21.10.2009 6.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240974 10.12.2009 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240973 10.12.2009 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241816 12.01.2010 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241813 12.01.2010 5.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241814 12.01.2010 3.950 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241812 12.01.2010 4.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241822 12.01.2010 3.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241780 12.01.2010 3.909 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241823 12.01.2010 2.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241824 12.01.2010 2.286 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242288 19.01.2010 7.840 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242267 19.01.2010 4.151 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242268 19.01.2010 4.651 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242289 19.01.2010 8.240 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242201 19.01.2010 6.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242290 19.01.2010 8.440 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242391 21.01.2010 5.546 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242370 21.01.2010 6.313 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242372 21.01.2010 4.887 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242392 21.01.2010 5.996 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242373 21.01.2010 4.787 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242374 21.01.2010 5.287 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242366 21.01.2010 5.017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242375 21.01.2010 5.487 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242383 21.01.2010 4.876 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242386 21.01.2010 2.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242655 26.01.2010 5.126 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242608 26.01.2010 3.555 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244480 15.02.2010 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244438 12.02.2010 4.601 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244439 12.02.2010 4.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244440 12.02.2010 4.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244441 12.02.2010 4.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244442 12.02.2010 4.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244383 12.02.2010 2.287 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245384 26.02.2010 5.710 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245276 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245392 26.02.2010 6.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245393 26.02.2010 6.401 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245277 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245278 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245279 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245280 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245281 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245405 26.02.2010 5.843 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245282 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245283 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245284 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245369 26.02.2010 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245394 26.02.2010 6.387 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245395 26.02.2010 7.188 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245157 26.02.2010 7.013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245285 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245286 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245375 26.02.2010 5.506 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245287 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245396 26.02.2010 7.066 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245288 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245289 26.02.2010 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245398 26.02.2010 7.201 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246274 12.03.2010 3.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246323 12.03.2010 4.756 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246290 12.03.2010 2.856 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256676 20.08.2010 3.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246333 12.03.2010 5.872 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246332 12.03.2010 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246619 17.03.2010 3.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246588 17.03.2010 4.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246589 17.03.2010 3.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246543 17.03.2010 4.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246607 17.03.2010 3.427 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246544 17.03.2010 4.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246529 17.03.2010 3.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246510 17.03.2010 4.920 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246981 22.03.2010 5.414 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246895 19.03.2010 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246857 19.03.2010 5.156 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246937 19.03.2010 7.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246896 19.03.2010 5.200 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246858 19.03.2010 4.856 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246859 19.03.2010 5.156 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246860 19.03.2010 5.156 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246861 19.03.2010 5.156 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246862 19.03.2010 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246863 19.03.2010 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246864 19.03.2010 5.156 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246865 19.03.2010 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246866 19.03.2010 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246867 19.03.2010 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246868 19.03.2010 5.156 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246869 19.03.2010 4.856 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246802 19.03.2010 5.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246803 19.03.2010 5.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246804 19.03.2010 5.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246805 19.03.2010 5.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246806 19.03.2010 5.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246807 19.03.2010 5.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246808 19.03.2010 5.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246809 19.03.2010 5.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246781 19.03.2010 5.879 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246824 19.03.2010 5.885 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246870 19.03.2010 6.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246871 19.03.2010 4.856 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247073 22.03.2010 5.075 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246970 22.03.2010 5.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246889 19.03.2010 4.856 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246833 19.03.2010 5.033 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246872 19.03.2010 4.856 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246873 19.03.2010 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246874 19.03.2010 4.856 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246875 19.03.2010 4.856 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247113 23.03.2010 5.025 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246971 22.03.2010 5.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246815 19.03.2010 6.187 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246894 19.03.2010 4.958 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246847 19.03.2010 5.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246876 19.03.2010 5.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246972 22.03.2010 5.388 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246877 19.03.2010 4.856 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247114 23.03.2010 5.025 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246878 19.03.2010 5.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246879 19.03.2010 5.056 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246880 19.03.2010 5.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246881 19.03.2010 5.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246882 19.03.2010 5.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246917 19.03.2010 4.999 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246973 22.03.2010 5.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247074 22.03.2010 5.075 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246883 19.03.2010 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246884 19.03.2010 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246885 19.03.2010 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246831 19.03.2010 5.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246782 19.03.2010 5.685 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246886 19.03.2010 5.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247072 22.03.2010 5.167 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246887 19.03.2010 5.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247075 22.03.2010 5.275 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246799 19.03.2010 6.136 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246783 19.03.2010 6.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246784 19.03.2010 5.999 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247115 23.03.2010 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246888 19.03.2010 5.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246922 19.03.2010 6.799 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248382 14.04.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248424 14.04.2010 6.133 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248393 14.04.2010 5.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248383 14.04.2010 5.220 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248374 14.04.2010 5.256 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248384 14.04.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248385 14.04.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248396 14.04.2010 4.751 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248394 14.04.2010 4.875 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248386 14.04.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248387 14.04.2010 4.820 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248630 15.04.2010 3.910 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248618 15.04.2010 6.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248619 15.04.2010 5.656 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248918 19.04.2010 3.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248631 15.04.2010 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248696 15.04.2010 3.781 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248440 15.04.2010 4.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249123 21.04.2010 3.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249152 21.04.2010 3.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249129 21.04.2010 4.270 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249124 21.04.2010 4.222 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249130 21.04.2010 4.533 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249236 22.04.2010 3.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249142 21.04.2010 5.120 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249125 21.04.2010 3.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249153 21.04.2010 3.896 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249154 21.04.2010 4.438 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249532 28.04.2010 3.710 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249524 28.04.2010 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249525 28.04.2010 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250033 05.05.2010 5.118 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250034 05.05.2010 5.118 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250035 05.05.2010 5.318 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250036 05.05.2010 5.615 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250037 05.05.2010 5.615 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250038 05.05.2010 5.418 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250027 05.05.2010 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250047 05.05.2010 5.680 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250105 05.05.2010 5.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250039 05.05.2010 5.619 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250120 05.05.2010 6.301 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250170 06.05.2010 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5255550 30.07.2010 4.780 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250005 05.05.2010 4.534 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249944 05.05.2010 9.013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250040 05.05.2010 5.618 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250063 05.05.2010 4.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249916 05.05.2010 5.017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250190 06.05.2010 5.180 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250187 06.05.2010 4.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250168 06.05.2010 5.202 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250041 05.05.2010 5.232 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250188 06.05.2010 5.251 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250169 06.05.2010 5.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250042 05.05.2010 5.318 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250043 05.05.2010 5.133 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250439 07.05.2010 5.042 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249917 05.05.2010 5.017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250191 06.05.2010 5.180 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250044 05.05.2010 5.118 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251161 19.05.2010 4.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251186 19.05.2010 4.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251162 19.05.2010 4.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251197 19.05.2010 3.556 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251174 19.05.2010 4.151 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251114 19.05.2010 2.886 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251163 19.05.2010 3.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251164 19.05.2010 4.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251165 19.05.2010 2.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251532 25.05.2010 4.656 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251461 21.05.2010 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251674 27.05.2010 6.113 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5252884 17.06.2010 3.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253054 22.06.2010 3.203 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5252906 17.06.2010 2.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5252833 17.06.2010 2.805 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5252912 17.06.2010 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253126 22.06.2010 4.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5252885 17.06.2010 4.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253119 22.06.2010 3.717 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253057 22.06.2010 6.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253058 22.06.2010 6.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253059 22.06.2010 6.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253060 22.06.2010 6.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253061 22.06.2010 6.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253062 22.06.2010 6.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253063 22.06.2010 6.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253064 22.06.2010 6.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5255007 21.07.2010 7.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5255004 21.07.2010 6.420 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5254998 21.07.2010 5.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5254999 21.07.2010 5.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5255000 21.07.2010 5.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5254965 21.07.2010 5.650 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256232 13.08.2010 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256233 13.08.2010 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256234 13.08.2010 6.080 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256235 13.08.2010 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256236 13.08.2010 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256237 13.08.2010 6.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256189 13.08.2010 6.228 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256227 13.08.2010 6.823 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256228 13.08.2010 6.859 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256229 13.08.2010 6.823 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256230 13.08.2010 6.859 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256231 13.08.2010 6.856 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256243 13.08.2010 3.631 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256214 13.08.2010 2.610 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256338 17.08.2010 2.810 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256215 13.08.2010 2.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256216 13.08.2010 4.610 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256217 13.08.2010 3.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256339 17.08.2010 3.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256218 13.08.2010 3.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256196 13.08.2010 4.509 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256605 20.08.2010 10.415 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256606 20.08.2010 9.875 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256701 20.08.2010 6.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256615 20.08.2010 4.886 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258227 09.09.2010 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258166 09.09.2010 6.121 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258167 09.09.2010 1.956 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258163 09.09.2010 4.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258825 21.09.2010 4.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258780 21.09.2010 4.567 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258781 21.09.2010 4.567 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258724 21.09.2010 7.681 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258782 21.09.2010 4.067 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259034 24.09.2010 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259005 24.09.2010 3.356 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259006 24.09.2010 4.356 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259007 24.09.2010 5.356 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259027 24.09.2010 4.567 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5260717 22.10.2010 4.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5260719 22.10.2010 4.067 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5260718 22.10.2010 5.253 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5260725 22.10.2010 8.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5260720 22.10.2010 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261275 03.11.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261276 03.11.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261277 03.11.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261278 03.11.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261279 03.11.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261280 03.11.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261281 03.11.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261282 03.11.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261283 03.11.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261284 03.11.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261285 03.11.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261286 03.11.2010 5.020 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261287 03.11.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261288 03.11.2010 5.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261568 05.11.2010 3.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261569 05.11.2010 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261570 05.11.2010 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261212 03.11.2010 10.313 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261213 03.11.2010 11.213 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261214 03.11.2010 10.013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261547 05.11.2010 2.901 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261601 05.11.2010 4.701 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261544 05.11.2010 2.702 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261185 03.11.2010 13.879 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261215 03.11.2010 13.313 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261216 03.11.2010 11.318 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261664 09.11.2010 6.088 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261660 09.11.2010 4.517 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262204 16.11.2010 3.309 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261715 09.11.2010 4.995 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262229 16.11.2010 5.271 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262226 16.11.2010 2.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262439 18.11.2010 3.219 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262253 16.11.2010 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262236 16.11.2010 4.650 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262237 16.11.2010 4.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263340 02.12.2010 7.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263343 02.12.2010 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263305 02.12.2010 5.067 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263309 02.12.2010 4.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263310 02.12.2010 4.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263306 02.12.2010 5.067 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263307 02.12.2010 5.067 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263344 02.12.2010 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263297 02.12.2010 3.313 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263298 02.12.2010 3.613 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263308 02.12.2010 5.067 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263379 03.12.2010 3.503 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263339 02.12.2010 5.555 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263276 02.12.2010 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263414 03.12.2010 4.111 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263319 02.12.2010 4.675 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263323 02.12.2010 4.622 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263324 02.12.2010 5.085 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263325 02.12.2010 5.085 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263719 10.12.2010 3.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264235 17.12.2010 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264187 17.12.2010 7.175 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264188 17.12.2010 7.155 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264245 17.12.2010 7.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264236 17.12.2010 2.457 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264214 17.12.2010 4.688 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264215 17.12.2010 4.188 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264216 17.12.2010 5.188 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264221 17.12.2010 3.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241694 07.01.2010 6.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242197 19.01.2010 5.123 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5243572 05.02.2010 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244278 11.02.2010 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244461 15.02.2010 6.108 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246776 19.03.2010 5.558 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247479 26.03.2010 5.904 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248229 13.04.2010 7.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249072 21.04.2010 6.104 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249819 03.05.2010 6.611 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251655 27.05.2010 4.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251802 28.05.2010 6.488 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253156 23.06.2010 6.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253584 28.06.2010 6.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5254276 09.07.2010 7.378 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5254546 15.07.2010 7.201 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5255039 22.07.2010 8.253 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5255188 26.07.2010 9.537 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256387 18.08.2010 8.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5257492 31.08.2010 9.422 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5257739 02.09.2010 5.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258246 10.09.2010 8.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258689 20.09.2010 9.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259350 30.09.2010 11.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259866 12.10.2010 12.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5260311 18.10.2010 8.831 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241667 05.01.2010 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241716 07.01.2010 5.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241842 13.01.2010 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241841 13.01.2010 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245671 03.03.2010 4.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246075 10.03.2010 5.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246408 16.03.2010 6.100 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250971 17.05.2010 5.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251322 20.05.2010 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251921 01.06.2010 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251922 01.06.2010 5.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253620 28.06.2010 5.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253701 30.06.2010 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253702 30.06.2010 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256514 18.08.2010 8.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5257488 30.08.2010 4.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258631 15.09.2010 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258632 15.09.2010 6.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258633 15.09.2010 6.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259689 06.10.2010 9.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264492 04.01.2011 4.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264846 11.01.2011 2.756 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264834 11.01.2011 5.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264850 11.01.2011 6.218 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264835 11.01.2011 4.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264779 11.01.2011 9.013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264861 11.01.2011 6.687 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264855 11.01.2011 4.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264788 11.01.2011 4.558 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264836 11.01.2011 4.626 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264852 11.01.2011 5.433 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5265891 26.01.2011 4.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5265773 25.01.2011 5.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5265775 25.01.2011 5.505 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266271 03.02.2011 6.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266254 03.02.2011 3.714 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266296 03.02.2011 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266297 03.02.2011 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266298 03.02.2011 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266306 03.02.2011 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266299 03.02.2011 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266611 11.02.2011 6.228 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266612 11.02.2011 5.618 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266596 11.02.2011 7.175 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266614 11.02.2011 6.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267677 02.03.2011 5.587 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267973 04.03.2011 3.560 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267661 02.03.2011 3.903 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267676 02.03.2011 6.387 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267658 02.03.2011 12.314 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268266 11.03.2011 5.213 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268240 11.03.2011 1.111 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268228 11.03.2011 4.260 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268264 11.03.2011 5.037 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268369 15.03.2011 5.251 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269545 05.04.2011 6.288 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269623 05.04.2011 8.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269592 05.04.2011 5.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269593 05.04.2011 5.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269594 05.04.2011 5.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269645 06.04.2011 3.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269582 05.04.2011 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269583 05.04.2011 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269557 05.04.2011 10.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269558 05.04.2011 11.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269568 05.04.2011 10.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269569 05.04.2011 10.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269571 05.04.2011 9.612 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269544 05.04.2011 11.359 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269559 05.04.2011 9.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269758 07.04.2011 5.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269765 07.04.2011 7.611 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269759 07.04.2011 5.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269760 07.04.2011 6.167 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269767 07.04.2011 5.288 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269822 08.04.2011 4.508 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269823 08.04.2011 4.508 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269734 07.04.2011 5.313 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269999 12.04.2011 4.199 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269974 12.04.2011 7.260 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5270010 12.04.2011 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5270011 12.04.2011 5.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5270012 12.04.2011 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5270013 12.04.2011 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271479 03.05.2011 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271298 29.04.2011 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271254 29.04.2011 2.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271367 02.05.2011 3.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271299 29.04.2011 3.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271256 29.04.2011 6.477 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271257 29.04.2011 6.277 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271258 29.04.2011 5.877 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272105 11.05.2011 6.688 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272092 11.05.2011 4.206 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272555 19.05.2011 2.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272567 19.05.2011 4.670 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272533 19.05.2011 3.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272564 19.05.2011 4.565 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272947 27.05.2011 889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272948 27.05.2011 889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272949 27.05.2011 1.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5273194 03.06.2011 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5273203 03.06.2011 5.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5273205 03.06.2011 2.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5274324 29.06.2011 5.117 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5274330 29.06.2011 5.288 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5274366 29.06.2011 3.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5275285 08.07.2011 7.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5275297 08.07.2011 4.757 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5275521 13.07.2011 6.881 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5275541 13.07.2011 2.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5275539 13.07.2011 4.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276093 22.07.2011 6.836 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276099 22.07.2011 5.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276100 22.07.2011 5.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276101 22.07.2011 5.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276102 22.07.2011 5.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276103 22.07.2011 5.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276104 22.07.2011 5.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276669 02.08.2011 1.589 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276654 02.08.2011 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276620 02.08.2011 6.378 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276655 02.08.2011 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277086 10.08.2011 2.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277102 10.08.2011 4.838 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277037 10.08.2011 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277080 10.08.2011 5.619 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277436 16.08.2011 5.490 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278332 01.09.2011 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277954 24.08.2011 4.280 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277955 24.08.2011 4.280 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277982 24.08.2011 5.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277972 24.08.2011 5.245 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278190 30.08.2011 6.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278191 30.08.2011 6.866 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278192 30.08.2011 7.026 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278193 30.08.2011 7.013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278301 01.09.2011 5.880 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278356 01.09.2011 778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278357 01.09.2011 778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278312 01.09.2011 5.494 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278313 01.09.2011 3.694 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278302 01.09.2011 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278767 08.09.2011 1.837 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278768 08.09.2011 1.837 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278769 08.09.2011 1.837 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278770 08.09.2011 1.837 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278771 08.09.2011 1.840 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5279504 21.09.2011 6.123 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5279523 21.09.2011 3.751 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5279456 21.09.2011 5.686 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5281555 26.10.2011 5.124 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5281615 26.10.2011 6.330 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5281633 26.10.2011 5.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5281634 26.10.2011 5.723 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5281536 26.10.2011 5.683 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5281564 26.10.2011 2.810 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282388 09.11.2011 5.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282389 09.11.2011 4.638 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282342 09.11.2011 6.228 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282390 09.11.2011 4.838 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282568 15.11.2011 5.539 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282569 15.11.2011 5.381 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282671 15.11.2011 6.028 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282691 15.11.2011 4.938 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282695 15.11.2011 6.146 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282692 15.11.2011 4.738 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282684 15.11.2011 3.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282820 16.11.2011 3.513 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5283015 18.11.2011 200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5283016 18.11.2011 1.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5283017 18.11.2011 1.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5283993 06.12.2011 3.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284004 06.12.2011 1.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284030 06.12.2011 5.876 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284645 14.12.2011 4.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284646 14.12.2011 5.786 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284649 14.12.2011 7.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284650 14.12.2011 7.500 

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.



Deutscher Bundestag – 18. Wahlperiode – 59 – Drucksache 18/13278 

BEZEICHNUNG LAND Anzahl Vertragsnummer Vertragsdatum Verkaufserlös in 
Euro 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284855 16.12.2011 7.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284844 16.12.2011 3.938 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284856 16.12.2011 7.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267294 25.02.2011 10.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267403 28.02.2011 6.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268058 09.03.2011 6.989 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268501 17.03.2011 11.225 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269418 01.04.2011 11.926 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269905 12.04.2011 13.811 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5273584 14.06.2011 8.265 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267863 03.03.2011 8.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267864 03.03.2011 8.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267865 03.03.2011 9.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269693 06.04.2011 8.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5270009 12.04.2011 8.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272931 26.05.2011 500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5275242 07.07.2011 2.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285254 04.01.2012 6.634 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285325 04.01.2012 3.938 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285236 04.01.2012 7.814 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285255 04.01.2012 6.863 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285256 04.01.2012 6.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285257 04.01.2012 6.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285258 04.01.2012 6.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285259 04.01.2012 6.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285260 04.01.2012 6.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285616 10.01.2012 6.288 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285695 10.01.2012 5.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285710 10.01.2012 7.067 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285711 10.01.2012 7.067 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285696 10.01.2012 5.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285923 12.01.2012 3.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285830 12.01.2012 7.388 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285902 12.01.2012 7.082 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285897 12.01.2012 5.851 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285903 12.01.2012 5.723 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285918 12.01.2012 5.793 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285904 12.01.2012 2.075 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285916 12.01.2012 6.388 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285905 12.01.2012 5.629 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285926 12.01.2012 4.892 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285927 12.01.2012 5.201 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285906 12.01.2012 5.812 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285913 12.01.2012 3.611 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285917 12.01.2012 6.188 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285896 12.01.2012 8.123 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286424 24.01.2012 1.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286429 24.01.2012 6.251 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286430 24.01.2012 3.917 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286530 26.01.2012 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286531 26.01.2012 6.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286535 26.01.2012 5.818 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286584 26.01.2012 4.488 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286595 26.01.2012 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286585 26.01.2012 2.488 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286586 26.01.2012 5.488 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286569 26.01.2012 6.552 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286529 26.01.2012 5.278 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286562 26.01.2012 5.317 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286563 26.01.2012 5.312 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286564 26.01.2012 6.105 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286565 26.01.2012 6.204 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286704 31.01.2012 4.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286703 31.01.2012 5.589 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286726 31.01.2012 8.111 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200489 24.02.2012 4.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200534 24.02.2012 4.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200390 23.02.2012 2.456 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200391 23.02.2012 2.356 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200385 23.02.2012 4.980 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200388 23.02.2012 6.819 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200382 23.02.2012 5.078 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200403 23.02.2012 4.124 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200383 23.02.2012 5.278 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200384 23.02.2012 2.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511201608 22.03.2012 4.677 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511201609 22.03.2012 6.777 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511201623 22.03.2012 1.489 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511201610 22.03.2012 6.277 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511201611 22.03.2012 4.677 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511201675 23.03.2012 65.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202398 10.04.2012 6.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202362 10.04.2012 3.815 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202427 10.04.2012 4.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202385 10.04.2012 4.232 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202386 10.04.2012 4.232 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202387 10.04.2012 4.232 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202388 10.04.2012 4.232 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202389 10.04.2012 4.232 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202390 10.04.2012 4.232 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202399 10.04.2012 7.521 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202400 10.04.2012 7.567 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202401 10.04.2012 7.521 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202646 12.04.2012 2.812 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202647 12.04.2012 7.027 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202648 12.04.2012 7.027 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202649 12.04.2012 6.326 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202650 12.04.2012 4.921 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202651 12.04.2012 7.027 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202652 12.04.2012 7.027 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202653 12.04.2012 7.027 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202654 12.04.2012 7.027 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202655 12.04.2012 7.027 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202632 12.04.2012 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202555 12.04.2012 6.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202633 12.04.2012 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202634 12.04.2012 5.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202635 12.04.2012 6.006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202578 12.04.2012 6.551 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202636 12.04.2012 6.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202637 12.04.2012 6.460 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203089 20.04.2012 5.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203090 20.04.2012 5.830 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203093 20.04.2012 5.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203087 20.04.2012 2.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203084 20.04.2012 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203094 20.04.2012 6.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203109 20.04.2012 5.388 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203088 20.04.2012 4.880 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203210 25.04.2012 6.566 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511204142 11.05.2012 1.202 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205261 12.06.2012 5.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205318 12.06.2012 2.238 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205330 12.06.2012 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205331 12.06.2012 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205319 12.06.2012 3.938 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205320 12.06.2012 3.938 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206201 28.06.2012 4.812 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206163 28.06.2012 4.251 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206176 28.06.2012 5.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206134 28.06.2012 4.677 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206165 28.06.2012 4.251 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206166 28.06.2012 4.251 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206256 29.06.2012 3.665 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206257 29.06.2012 3.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206200 28.06.2012 5.962 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206167 28.06.2012 6.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206168 28.06.2012 6.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206169 28.06.2012 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206170 28.06.2012 6.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206171 28.06.2012 6.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206159 28.06.2012 4.613 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206130 28.06.2012 4.537 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206685 06.07.2012 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206680 06.07.2012 3.209 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206686 06.07.2012 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206662 06.07.2012 2.346 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206681 06.07.2012 4.589 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206678 06.07.2012 2.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206682 06.07.2012 6.251 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206687 06.07.2012 2.636 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207262 19.07.2012 5.723 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207263 19.07.2012 5.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207264 19.07.2012 5.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207269 19.07.2012 2.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207270 19.07.2012 3.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207444 24.07.2012 2.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207271 19.07.2012 2.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207272 19.07.2012 2.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207273 19.07.2012 2.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207274 19.07.2012 3.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207275 19.07.2012 3.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207445 24.07.2012 4.111 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207551 26.07.2012 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207573 26.07.2012 5.762 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207574 26.07.2012 5.762 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207785 31.07.2012 2.038 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207762 31.07.2012 2.614 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207799 31.07.2012 2.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207786 31.07.2012 3.238 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207787 31.07.2012 2.676 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207884 01.08.2012 4.456 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511208126 08.08.2012 6.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211093 09.10.2012 6.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511208905 23.08.2012 4.436 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511208926 23.08.2012 4.127 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211206 10.10.2012 2.589 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211207 10.10.2012 2.009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511208954 23.08.2012 6.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209195 29.08.2012 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209536 05.09.2012 5.924 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209504 05.09.2012 4.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209559 05.09.2012 4.523 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209529 05.09.2012 5.996 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209491 05.09.2012 4.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209531 05.09.2012 3.101 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209933 12.09.2012 6.772 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209934 12.09.2012 6.772 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209935 12.09.2012 7.072 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209936 12.09.2012 7.072 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209937 12.09.2012 6.772 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209938 12.09.2012 6.772 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209939 12.09.2012 5.691 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209940 12.09.2012 6.691 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209941 12.09.2012 6.691 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209944 12.09.2012 5.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209942 12.09.2012 6.291 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209943 12.09.2012 2.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210072 14.09.2012 6.495 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210049 14.09.2012 7.652 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210094 14.09.2012 6.589 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210075 14.09.2012 4.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210095 14.09.2012 6.589 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210093 14.09.2012 4.893 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210089 14.09.2012 1.989 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210096 14.09.2012 5.391 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210097 14.09.2012 6.203 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210098 14.09.2012 6.203 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210099 14.09.2012 6.203 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210100 14.09.2012 6.203 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210401 21.09.2012 5.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210402 21.09.2012 5.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210367 21.09.2012 3.334 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210368 21.09.2012 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210396 21.09.2012 4.991 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210600 26.09.2012 1.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210601 26.09.2012 1.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210612 26.09.2012 5.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210566 26.09.2012 5.789 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210567 26.09.2012 6.455 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210602 26.09.2012 5.993 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210603 26.09.2012 5.693 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210610 26.09.2012 4.311 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210604 26.09.2012 6.123 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210605 26.09.2012 6.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211234 11.10.2012 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211276 11.10.2012 6.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211277 11.10.2012 6.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211278 11.10.2012 6.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211288 12.10.2012 4.011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211306 12.10.2012 3.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211417 16.10.2012 4.238 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211400 16.10.2012 4.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211611 19.10.2012 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211418 16.10.2012 5.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211419 16.10.2012 5.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211420 16.10.2012 4.838 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211401 16.10.2012 5.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211546 18.10.2012 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211612 19.10.2012 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211402 16.10.2012 4.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211854 25.10.2012 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211895 25.10.2012 6.129 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211836 24.10.2012 6.723 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211757 24.10.2012 7.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211837 24.10.2012 6.391 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211896 25.10.2012 6.129 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211842 24.10.2012 3.323 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211821 24.10.2012 7.402 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211838 24.10.2012 6.291 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211897 25.10.2012 6.129 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211839 24.10.2012 6.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211857 25.10.2012 6.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211822 24.10.2012 7.402 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211855 25.10.2012 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211761 24.10.2012 7.013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212451 07.11.2012 7.201 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212520 08.11.2012 4.052 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212482 08.11.2012 4.268 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212493 08.11.2012 4.691 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212758 13.11.2012 3.252 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212488 08.11.2012 3.252 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212865 15.11.2012 5.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212866 15.11.2012 5.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212867 15.11.2012 5.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212848 15.11.2012 3.619 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212859 15.11.2012 4.189 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212849 15.11.2012 2.815 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212850 15.11.2012 2.813 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213326 27.11.2012 3.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213327 27.11.2012 4.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213710 04.12.2012 2.037 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213711 04.12.2012 2.638 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213712 04.12.2012 1.238 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213728 04.12.2012 5.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285344 05.01.2012 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200104 15.02.2012 6.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205242 11.06.2012 750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206509 04.07.2012 1.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211451 17.10.2012 4.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213123 21.11.2012 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285531 06.01.2012 5.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300174 08.01.2013 6.489 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300175 08.01.2013 5.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300169 08.01.2013 2.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300170 08.01.2013 1.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300176 08.01.2013 5.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300177 08.01.2013 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300178 08.01.2013 5.489 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300179 08.01.2013 5.089 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300206 08.01.2013 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300180 08.01.2013 5.489 

Geländewagen Mercedes 270 CDI DEUTSCHLAND 1 511300196 08.01.2013 15.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300134 08.01.2013 5.386 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300181 08.01.2013 6.452 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300182 08.01.2013 4.722 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300379 11.01.2013 5.156 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300407 11.01.2013 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300414 11.01.2013 4.438 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301384 31.01.2013 5.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302102 15.02.2013 5.612 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301378 31.01.2013 889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301345 31.01.2013 6.489 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301346 31.01.2013 6.638 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301392 31.01.2013 7.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301379 31.01.2013 889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301838 08.02.2013 6.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301826 08.02.2013 5.058 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301827 08.02.2013 5.058 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301853 08.02.2013 4.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302319 20.02.2013 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302279 20.02.2013 2.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302548 22.02.2013 5.249 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302549 22.02.2013 5.649 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302550 22.02.2013 4.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302562 22.02.2013 5.005 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302563 22.02.2013 5.005 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303134 06.03.2013 5.615 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303116 06.03.2013 4.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303117 06.03.2013 4.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303118 06.03.2013 3.790 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303164 06.03.2013 4.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303112 06.03.2013 4.339 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303113 06.03.2013 4.339 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303141 06.03.2013 7.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303156 06.03.2013 5.202 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303866 20.03.2013 5.289 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303850 20.03.2013 3.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303824 20.03.2013 4.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303825 20.03.2013 4.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303851 20.03.2013 5.621 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303852 20.03.2013 4.211 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303826 20.03.2013 5.838 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303835 20.03.2013 2.813 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303836 20.03.2013 2.613 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304382 02.04.2013 4.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304346 02.04.2013 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304347 02.04.2013 4.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304357 02.04.2013 5.462 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304972 12.04.2013 5.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304961 12.04.2013 3.638 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304965 12.04.2013 5.924 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304913 12.04.2013 4.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304935 12.04.2013 4.001 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511305670 26.04.2013 4.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511305716 26.04.2013 5.238 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511305726 26.04.2013 5.520 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511305727 26.04.2013 5.520 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306469 10.05.2013 6.736 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306470 10.05.2013 6.736 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306471 10.05.2013 6.735 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306472 10.05.2013 6.735 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306473 10.05.2013 6.735 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306474 10.05.2013 6.735 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306475 10.05.2013 6.735 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306476 10.05.2013 6.735 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306477 10.05.2013 6.735 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306478 10.05.2013 6.735 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306677 15.05.2013 5.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306678 15.05.2013 5.891 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306679 15.05.2013 5.892 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306664 15.05.2013 5.624 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306680 15.05.2013 4.691 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306989 22.05.2013 3.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307009 22.05.2013 6.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307010 22.05.2013 6.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306980 22.05.2013 4.891 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306977 22.05.2013 5.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306981 22.05.2013 4.891 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306978 22.05.2013 5.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307753 07.06.2013 4.789 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307767 07.06.2013 5.238 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307768 07.06.2013 5.238 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307769 07.06.2013 4.738 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307756 07.06.2013 3.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307757 07.06.2013 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307758 07.06.2013 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308251 18.06.2013 4.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308254 18.06.2013 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308252 18.06.2013 4.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308261 18.06.2013 4.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308241 18.06.2013 4.780 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308279 19.06.2013 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308280 19.06.2013 7.276 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308362 19.06.2013 4.738 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308329 19.06.2013 4.118 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308281 19.06.2013 7.180 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308363 19.06.2013 4.738 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308352 19.06.2013 5.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308343 19.06.2013 6.405 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308370 19.06.2013 5.520 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308284 19.06.2013 4.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308344 19.06.2013 7.301 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309363 05.07.2013 6.838 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309342 05.07.2013 6.877 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309364 05.07.2013 6.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309365 05.07.2013 3.638 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309366 05.07.2013 5.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309367 05.07.2013 6.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309368 05.07.2013 6.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309369 05.07.2013 6.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309370 05.07.2013 6.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309371 05.07.2013 4.638 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309372 05.07.2013 5.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309373 05.07.2013 5.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309343 05.07.2013 4.855 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309374 05.07.2013 4.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309344 05.07.2013 5.366 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309345 05.07.2013 5.233 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309297 05.07.2013 5.651 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309375 05.07.2013 5.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309317 05.07.2013 6.113 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309376 05.07.2013 4.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309377 05.07.2013 5.738 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309378 05.07.2013 5.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309346 05.07.2013 4.766 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309332 05.07.2013 4.964 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309347 05.07.2013 5.233 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309318 05.07.2013 5.613 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309379 05.07.2013 5.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309380 05.07.2013 5.038 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309381 05.07.2013 5.738 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309382 05.07.2013 4.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309333 05.07.2013 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309348 05.07.2013 5.611 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309349 05.07.2013 7.211 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309350 05.07.2013 5.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309298 05.07.2013 7.668 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309351 05.07.2013 5.511 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309319 05.07.2013 7.713 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309320 05.07.2013 8.213 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309383 05.07.2013 5.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309352 05.07.2013 4.866 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309334 05.07.2013 5.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309353 05.07.2013 6.344 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309354 05.07.2013 4.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309622 11.07.2013 5.356 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309637 11.07.2013 8.563 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309631 11.07.2013 5.620 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309579 11.07.2013 7.011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309588 11.07.2013 2.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309589 11.07.2013 1.802 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310062 23.07.2013 4.319 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310091 23.07.2013 4.089 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310066 23.07.2013 4.334 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310084 23.07.2013 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310067 23.07.2013 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310063 23.07.2013 6.375 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310058 23.07.2013 4.638 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310106 23.07.2013 3.680 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310279 26.07.2013 6.267 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310264 26.07.2013 3.817 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310265 26.07.2013 3.816 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310266 26.07.2013 4.319 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310280 26.07.2013 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310267 26.07.2013 3.813 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310283 26.07.2013 2.289 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310251 26.07.2013 7.779 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310720 07.08.2013 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310721 07.08.2013 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310722 07.08.2013 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310731 07.08.2013 6.113 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310732 07.08.2013 6.113 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311126 15.08.2013 6.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311154 15.08.2013 3.815 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311574 22.08.2013 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311577 22.08.2013 5.167 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311668 23.08.2013 4.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311517 22.08.2013 6.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311575 22.08.2013 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311637 23.08.2013 4.013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311555 22.08.2013 5.756 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311556 22.08.2013 6.116 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312267 06.09.2013 4.738 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312288 06.09.2013 3.434 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312314 06.09.2013 5.319 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312289 06.09.2013 6.589 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312315 06.09.2013 5.619 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312316 06.09.2013 6.019 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312317 06.09.2013 5.619 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312318 06.09.2013 5.819 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312319 06.09.2013 5.619 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312276 06.09.2013 4.219 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312266 06.09.2013 4.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312307 06.09.2013 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313177 26.09.2013 1.219 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316544 05.12.2013 5.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316545 05.12.2013 6.256 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313235 26.09.2013 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313730 08.10.2013 4.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313715 08.10.2013 2.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313716 08.10.2013 2.789 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313717 08.10.2013 6.003 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313731 08.10.2013 5.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316634 06.12.2013 4.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314077 16.10.2013 6.058 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314071 16.10.2013 6.278 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314091 16.10.2013 3.817 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314075 16.10.2013 4.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314116 16.10.2013 4.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314092 16.10.2013 4.220 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314143 16.10.2013 3.692 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314144 16.10.2013 4.922 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314145 16.10.2013 3.692 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314146 16.10.2013 6.151 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314147 16.10.2013 3.692 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314076 16.10.2013 4.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314148 16.10.2013 3.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314137 16.10.2013 2.869 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314093 16.10.2013 1.824 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314089 16.10.2013 6.511 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314149 16.10.2013 2.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314150 16.10.2013 3.550 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314543 24.10.2013 4.129 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314544 24.10.2013 4.129 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314545 24.10.2013 4.129 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314546 24.10.2013 3.919 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314547 24.10.2013 3.919 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314548 24.10.2013 4.229 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314549 24.10.2013 3.813 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314550 24.10.2013 4.219 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314551 24.10.2013 4.129 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314625 24.10.2013 7.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314623 24.10.2013 4.551 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314558 24.10.2013 3.760 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314552 24.10.2013 3.814 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314553 24.10.2013 3.219 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314554 24.10.2013 3.419 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314818 29.10.2013 5.288 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314814 29.10.2013 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314747 29.10.2013 6.396 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314810 29.10.2013 5.567 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314748 29.10.2013 6.396 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314779 29.10.2013 3.823 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314755 29.10.2013 4.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314756 29.10.2013 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314780 29.10.2013 4.683 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314825 29.10.2013 6.652 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314745 29.10.2013 5.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314757 29.10.2013 5.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314746 29.10.2013 5.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315240 06.11.2013 5.313 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315259 06.11.2013 6.506 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315260 06.11.2013 6.506 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315241 06.11.2013 4.189 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315239 06.11.2013 3.614 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316467 04.12.2013 4.589 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316468 04.12.2013 3.589 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315242 06.11.2013 3.699 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315855 20.11.2013 7.174 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315812 20.11.2013 1.817 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315856 20.11.2013 7.480 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315942 22.11.2013 3.419 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315969 22.11.2013 4.406 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315943 22.11.2013 3.219 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316441 03.12.2013 3.089 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315950 22.11.2013 3.759 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315951 22.11.2013 3.759 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315926 22.11.2013 6.258 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316749 10.12.2013 7.389 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316750 10.12.2013 7.389 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316751 10.12.2013 7.389 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316757 10.12.2013 2.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316764 10.12.2013 5.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316723 10.12.2013 6.877 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316738 10.12.2013 4.116 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511317010 12.12.2013 4.211 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511317011 12.12.2013 6.211 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511317012 12.12.2013 5.211 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316976 12.12.2013 5.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316977 12.12.2013 7.006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316978 12.12.2013 7.123 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316907 12.12.2013 3.838 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316908 12.12.2013 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316984 12.12.2013 4.594 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316909 12.12.2013 3.838 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316863 12.12.2013 8.028 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316965 12.12.2013 8.522 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300704 21.01.2013 5.638 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300956 23.01.2013 7.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307283 28.05.2013 5.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315892 21.11.2013 8.102 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316100 26.11.2013 11.101 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316796 11.12.2013 9.177 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302310 20.02.2013 2.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306379 08.05.2013 3.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307098 23.05.2013 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310306 26.07.2013 800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312979 23.09.2013 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511317013 12.12.2013 6.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400144 07.01.2014 4.707 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400130 07.01.2014 3.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400091 07.01.2014 5.866 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400462 14.01.2014 5.953 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400137 07.01.2014 7.564 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400117 07.01.2014 6.303 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400648 21.01.2014 8.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400677 21.01.2014 4.320 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400710 21.01.2014 5.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400740 21.01.2014 3.465 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400729 21.01.2014 3.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401010 27.01.2014 6.030 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401011 27.01.2014 6.030 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401012 27.01.2014 6.030 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401002 27.01.2014 4.190 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401003 27.01.2014 5.230 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401049 28.01.2014 3.817 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401028 28.01.2014 6.445 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401086 28.01.2014 2.611 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401076 28.01.2014 4.596 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401053 28.01.2014 6.188 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401054 28.01.2014 7.405 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401077 28.01.2014 6.096 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401055 28.01.2014 6.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401523 05.02.2014 3.263 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401512 05.02.2014 5.196 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401524 05.02.2014 5.243 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401513 05.02.2014 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401678 07.02.2014 5.596 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401668 07.02.2014 6.038 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401604 07.02.2014 6.690 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401679 07.02.2014 4.896 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401680 07.02.2014 5.196 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401681 07.02.2014 5.296 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401682 07.02.2014 5.196 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401669 07.02.2014 5.638 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401683 07.02.2014 5.596 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401684 07.02.2014 5.596 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401610 07.02.2014 5.639 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401685 07.02.2014 5.596 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401670 07.02.2014 4.938 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401621 07.02.2014 7.813 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401611 07.02.2014 6.339 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401622 07.02.2014 6.613 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401671 07.02.2014 6.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401686 07.02.2014 4.996 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401657 07.02.2014 5.016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401605 07.02.2014 7.361 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401606 07.02.2014 6.881 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401607 07.02.2014 7.326 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401638 07.02.2014 5.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402273 20.02.2014 4.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402374 20.02.2014 7.552 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402361 20.02.2014 5.280 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402362 20.02.2014 3.200 

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.



Drucksache 18/13278 – 74 – Deutscher Bundestag – 18. Wahlperiode 

BEZEICHNUNG LAND Anzahl Vertragsnummer Vertragsdatum Verkaufserlös in 
Euro 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402363 20.02.2014 3.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402313 20.02.2014 6.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402345 20.02.2014 4.579 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402396 21.02.2014 3.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402450 21.02.2014 3.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402435 21.02.2014 3.389 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402392 21.02.2014 4.680 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402474 21.02.2014 3.319 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402464 21.02.2014 5.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402465 21.02.2014 4.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402466 21.02.2014 4.710 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402467 21.02.2014 4.670 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402380 21.02.2014 4.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402468 21.02.2014 5.180 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402469 21.02.2014 5.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402470 21.02.2014 4.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402397 21.02.2014 4.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402471 21.02.2014 5.380 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402845 27.02.2014 7.107 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403383 11.03.2014 2.638 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403384 11.03.2014 3.938 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403385 11.03.2014 3.938 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403386 11.03.2014 3.938 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403387 11.03.2014 3.638 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403388 11.03.2014 2.238 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403389 11.03.2014 2.638 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403370 11.03.2014 575 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403372 11.03.2014 3.860 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403367 11.03.2014 2.814 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403511 13.03.2014 4.289 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403496 13.03.2014 3.224 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403497 13.03.2014 3.625 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403498 13.03.2014 2.835 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403499 13.03.2014 3.224 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403488 13.03.2014 3.468 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404136 25.03.2014 3.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404162 25.03.2014 2.651 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404116 25.03.2014 3.249 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404117 25.03.2014 3.249 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404184 26.03.2014 3.753 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404185 26.03.2014 3.853 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404186 26.03.2014 3.853 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404111 25.03.2014 6.156 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404118 25.03.2014 2.815 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404119 25.03.2014 3.815 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404163 25.03.2014 2.851 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404127 25.03.2014 1.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404842 04.04.2014 3.777 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405022 09.04.2014 3.789 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405023 09.04.2014 3.456 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404999 09.04.2014 1.611 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405000 09.04.2014 2.817 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405001 09.04.2014 3.219 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405002 09.04.2014 327 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405003 09.04.2014 1.418 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405029 09.04.2014 2.256 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405323 15.04.2014 3.283 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405324 15.04.2014 3.283 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405325 15.04.2014 3.683 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405332 15.04.2014 2.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405329 15.04.2014 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405330 15.04.2014 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405679 23.04.2014 5.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405753 24.04.2014 3.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405684 23.04.2014 4.910 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405685 23.04.2014 3.929 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405686 23.04.2014 4.910 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405687 23.04.2014 4.419 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405688 23.04.2014 4.420 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405689 23.04.2014 4.910 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405690 23.04.2014 3.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405653 23.04.2014 6.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405654 23.04.2014 2.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405691 23.04.2014 3.880 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405655 23.04.2014 3.334 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405895 28.04.2014 2.610 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405869 28.04.2014 3.769 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405872 28.04.2014 3.220 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405884 28.04.2014 4.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405885 28.04.2014 3.751 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405886 28.04.2014 3.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405902 28.04.2014 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405922 28.04.2014 4.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406581 08.05.2014 4.236 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406516 08.05.2014 3.660 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406564 08.05.2014 4.001 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406517 08.05.2014 3.260 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406518 08.05.2014 3.260 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406565 08.05.2014 3.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406548 08.05.2014 2.560 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406463 08.05.2014 2.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406549 08.05.2014 2.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406550 08.05.2014 2.920 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406551 08.05.2014 2.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406552 08.05.2014 3.230 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407257 22.05.2014 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407258 22.05.2014 2.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407299 22.05.2014 4.891 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407305 22.05.2014 4.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407340 23.05.2014 3.924 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407361 23.05.2014 5.662 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407577 28.05.2014 6.134 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407578 28.05.2014 5.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407579 28.05.2014 4.367 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407642 30.05.2014 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407613 30.05.2014 4.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407815 03.06.2014 5.190 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407806 03.06.2014 3.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407777 03.06.2014 2.829 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407823 03.06.2014 4.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407778 03.06.2014 3.629 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407748 03.06.2014 5.587 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408048 10.06.2014 4.129 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408570 18.06.2014 3.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408571 18.06.2014 3.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408611 18.06.2014 4.167 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408615 18.06.2014 2.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408620 18.06.2014 5.999 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408566 18.06.2014 6.780 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408621 18.06.2014 6.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408622 18.06.2014 4.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408568 18.06.2014 3.867 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408569 18.06.2014 4.387 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408675 20.06.2014 3.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408676 20.06.2014 3.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408660 18.06.2014 4.286 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409064 27.06.2014 3.005 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409111 27.06.2014 4.260 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409114 27.06.2014 4.010 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409094 27.06.2014 4.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409153 30.06.2014 5.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409380 03.07.2014 8.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409464 04.07.2014 4.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409465 04.07.2014 3.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409351 03.07.2014 4.683 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409352 03.07.2014 2.631 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409353 03.07.2014 3.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409354 03.07.2014 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409409 04.07.2014 4.505 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409688 10.07.2014 3.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409652 10.07.2014 3.684 

Geländewagen Mercedes G 300 TD DEUTSCHLAND 1 511409694 10.07.2014 17.001 

Geländewagen Mercedes G 300 TD DEUTSCHLAND 1 511409685 10.07.2014 16.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409653 10.07.2014 2.937 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409680 10.07.2014 5.189 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409654 10.07.2014 4.684 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409693 10.07.2014 3.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409920 15.07.2014 2.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409921 15.07.2014 6.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409922 15.07.2014 6.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409923 15.07.2014 4.167 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409924 15.07.2014 3.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409925 15.07.2014 5.490 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409953 15.07.2014 3.611 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409926 15.07.2014 5.477 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409927 15.07.2014 4.329 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409930 15.07.2014 5.401 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409928 15.07.2014 5.449 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409931 15.07.2014 4.701 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409938 15.07.2014 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511410175 18.07.2014 3.833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511410216 18.07.2014 2.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511410135 18.07.2014 5.078 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411556 18.08.2014 5.848 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411557 18.08.2014 6.259 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411558 18.08.2014 6.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411559 18.08.2014 6.355 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411546 18.08.2014 4.227 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411560 18.08.2014 4.290 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411561 18.08.2014 6.670 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411934 25.08.2014 5.892 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411896 25.08.2014 7.778 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411897 25.08.2014 7.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411951 25.08.2014 4.105 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411946 25.08.2014 6.306 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411935 25.08.2014 6.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411901 25.08.2014 7.841 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412084 27.08.2014 6.230 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412101 27.08.2014 3.380 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412043 27.08.2014 6.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412106 27.08.2014 7.145 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412085 27.08.2014 5.461 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412065 27.08.2014 4.045 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412066 27.08.2014 4.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412307 02.09.2014 3.851 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412611 08.09.2014 4.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412612 08.09.2014 4.938 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412570 08.09.2014 4.377 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412559 08.09.2014 5.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412571 08.09.2014 4.377 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412597 08.09.2014 5.042 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412561 08.09.2014 5.560 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412981 16.09.2014 4.140 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412941 16.09.2014 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412937 16.09.2014 4.214 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412980 16.09.2014 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413430 25.09.2014 3.817 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413293 23.09.2014 4.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413253 23.09.2014 4.670 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413283 23.09.2014 4.319 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413294 23.09.2014 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413666 30.09.2014 6.780 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413662 30.09.2014 4.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413663 30.09.2014 4.650 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413664 30.09.2014 4.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413665 30.09.2014 4.820 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413649 30.09.2014 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413606 30.09.2014 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414300 10.10.2014 4.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414298 10.10.2014 3.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414269 10.10.2014 4.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414283 10.10.2014 4.219 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414418 15.10.2014 5.241 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414419 15.10.2014 5.841 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414441 15.10.2014 3.838 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414446 15.10.2014 4.884 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414447 15.10.2014 4.281 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414425 15.10.2014 2.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414442 15.10.2014 4.338 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414443 15.10.2014 4.338 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414774 22.10.2014 3.513 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414784 22.10.2014 7.011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415039 27.10.2014 4.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415040 27.10.2014 3.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415033 27.10.2014 4.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415029 27.10.2014 4.657 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415030 27.10.2014 5.128 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415216 29.10.2014 3.751 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415238 29.10.2014 4.720 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415337 31.10.2014 3.357 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415373 31.10.2014 6.842 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416109 20.11.2014 3.629 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416110 20.11.2014 2.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416148 20.11.2014 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416146 20.11.2014 6.128 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416124 20.11.2014 5.770 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416125 20.11.2014 5.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416126 20.11.2014 5.290 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416127 20.11.2014 6.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416128 20.11.2014 5.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416118 20.11.2014 3.751 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416111 20.11.2014 4.144 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416316 24.11.2014 4.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416328 24.11.2014 4.180 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416311 24.11.2014 4.233 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416378 25.11.2014 2.121 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416379 25.11.2014 2.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416543 28.11.2014 8.202 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416544 28.11.2014 8.202 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416520 28.11.2014 8.212 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416546 28.11.2014 3.833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416576 28.11.2014 5.523 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416975 05.12.2014 4.380 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416951 05.12.2014 3.833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416952 05.12.2014 3.825 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416977 05.12.2014 4.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416953 05.12.2014 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416954 05.12.2014 3.264 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416955 05.12.2014 3.835 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417307 12.12.2014 3.111 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417145 10.12.2014 7.559 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417601 18.12.2014 4.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417651 19.12.2014 4.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417594 18.12.2014 4.320 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417602 18.12.2014 3.480 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417625 18.12.2014 6.703 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417603 18.12.2014 3.380 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417595 18.12.2014 4.320 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417596 18.12.2014 4.320 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417626 18.12.2014 6.697 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417597 18.12.2014 4.120 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417598 18.12.2014 4.120 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417577 18.12.2014 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401754 11.02.2014 10.185 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402140 18.02.2014 12.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406761 13.05.2014 3.060 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408046 10.06.2014 4.775 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411515 15.08.2014 3.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414296 10.10.2014 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402115 18.02.2014 3.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404087 24.03.2014 8.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406776 13.05.2014 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406801 13.05.2014 5.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409578 08.07.2014 5.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409579 08.07.2014 5.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417345 12.12.2014 800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500093 06.01.2015 4.589 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505318 22.04.2015 4.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500094 06.01.2015 4.216 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500044 06.01.2015 4.214 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500045 06.01.2015 4.214 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500046 06.01.2015 4.214 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500047 06.01.2015 4.214 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500048 06.01.2015 4.214 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500049 06.01.2015 4.214 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500050 06.01.2015 4.214 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500051 06.01.2015 4.214 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500087 06.01.2015 3.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500360 09.01.2015 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500282 09.01.2015 4.114 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500361 09.01.2015 4.556 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500318 09.01.2015 4.668 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500333 09.01.2015 3.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500288 09.01.2015 4.213 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500561 15.01.2015 4.128 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500553 15.01.2015 4.221 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500554 15.01.2015 4.970 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500555 15.01.2015 2.486 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500556 15.01.2015 4.970 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500557 15.01.2015 3.977 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500558 15.01.2015 2.486 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500562 15.01.2015 5.635 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500563 15.01.2015 4.133 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500961 26.01.2015 2.390 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500861 23.01.2015 4.159 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501077 27.01.2015 3.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501237 30.01.2015 2.396 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501442 04.02.2015 4.580 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501443 04.02.2015 2.710 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501408 04.02.2015 4.124 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501444 04.02.2015 4.244 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501449 04.02.2015 5.612 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501461 04.02.2015 4.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501462 04.02.2015 4.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501409 04.02.2015 4.332 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501451 04.02.2015 4.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501512 05.02.2015 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501516 05.02.2015 5.420 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501513 05.02.2015 8.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501488 05.02.2015 5.477 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501489 05.02.2015 4.869 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501490 05.02.2015 5.477 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501491 05.02.2015 5.477 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501492 05.02.2015 5.477 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501476 05.02.2015 4.282 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501514 05.02.2015 5.030 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501524 05.02.2015 4.990 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501670 09.02.2015 4.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501671 09.02.2015 4.070 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501685 09.02.2015 6.244 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502129 19.02.2015 7.328 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502130 19.02.2015 9.058 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502259 19.02.2015 4.345 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502260 19.02.2015 4.300 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502232 19.02.2015 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502234 19.02.2015 4.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502732 27.02.2015 4.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502730 27.02.2015 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503784 20.03.2015 3.601 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503262 12.03.2015 8.368 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503263 12.03.2015 9.408 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503264 12.03.2015 9.461 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503302 12.03.2015 6.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503316 12.03.2015 4.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503359 13.03.2015 2.545 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503769 20.03.2015 3.110 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503748 20.03.2015 5.133 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503773 20.03.2015 3.591 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503774 20.03.2015 4.591 

Geländewagen Mercedes G 270 CDI DEUTSCHLAND 1 511503762 20.03.2015 16.138 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503729 20.03.2015 3.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504071 27.03.2015 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504043 27.03.2015 5.124 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504100 27.03.2015 4.199 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504044 27.03.2015 5.101 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504045 27.03.2015 4.891 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504046 27.03.2015 5.457 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504294 01.04.2015 4.252 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504278 01.04.2015 8.851 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504260 01.04.2015 4.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504261 01.04.2015 4.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504262 01.04.2015 4.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504263 01.04.2015 4.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504253 01.04.2015 6.732 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504254 01.04.2015 5.433 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504307 01.04.2015 5.301 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504296 01.04.2015 1.650 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504280 01.04.2015 4.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504281 01.04.2015 4.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504340 02.04.2015 4.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504380 02.04.2015 5.420 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504377 02.04.2015 4.202 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504344 02.04.2015 4.430 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504341 02.04.2015 1.833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504345 02.04.2015 4.480 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504402 02.04.2015 5.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504403 02.04.2015 4.916 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504752 10.04.2015 4.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504753 10.04.2015 4.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504754 10.04.2015 4.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504755 10.04.2015 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504756 10.04.2015 4.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504757 10.04.2015 5.022 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504758 10.04.2015 4.521 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504759 10.04.2015 4.019 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504760 10.04.2015 4.521 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504761 10.04.2015 4.521 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504762 10.04.2015 4.521 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504706 10.04.2015 3.833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504697 10.04.2015 2.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504742 10.04.2015 4.320 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504807 13.04.2015 4.913 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504819 13.04.2015 2.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504820 13.04.2015 5.205 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504821 13.04.2015 5.205 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504822 13.04.2015 5.205 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505213 20.04.2015 6.155 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505214 20.04.2015 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505215 20.04.2015 6.255 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505454 23.04.2015 6.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505421 23.04.2015 4.431 

Geländewagen Mercedes G 270 CDI DEUTSCHLAND 1 511505408 23.04.2015 15.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505437 23.04.2015 5.421 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505863 04.05.2015 4.404 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505864 04.05.2015 5.111 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505848 04.05.2015 4.340 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505849 04.05.2015 4.340 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505850 04.05.2015 4.882 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505851 04.05.2015 4.882 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505852 04.05.2015 4.882 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505970 06.05.2015 6.303 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505971 06.05.2015 6.303 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505972 06.05.2015 6.303 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506048 07.05.2015 5.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506031 07.05.2015 5.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506618 13.05.2015 6.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506619 13.05.2015 6.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506847 20.05.2015 5.221 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506834 20.05.2015 4.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506880 20.05.2015 7.008 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506858 20.05.2015 6.871 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506956 22.05.2015 6.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507844 11.06.2015 7.181 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507845 11.06.2015 7.181 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507846 11.06.2015 7.181 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507847 11.06.2015 7.181 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507848 11.06.2015 7.181 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507849 11.06.2015 7.181 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507850 11.06.2015 7.181 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507851 11.06.2015 7.181 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507790 11.06.2015 4.613 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507791 11.06.2015 4.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507899 12.06.2015 5.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507891 12.06.2015 3.683 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507934 12.06.2015 6.232 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507918 12.06.2015 2.220 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507922 12.06.2015 6.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507919 12.06.2015 5.620 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507923 12.06.2015 7.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507893 12.06.2015 4.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507920 12.06.2015 5.720 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507921 12.06.2015 5.320 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507924 12.06.2015 6.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508016 16.06.2015 6.358 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508101 17.06.2015 4.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508102 17.06.2015 4.440 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508113 17.06.2015 4.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508089 17.06.2015 5.022 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508146 18.06.2015 3.720 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508156 18.06.2015 10.156 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508157 18.06.2015 6.552 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508163 18.06.2015 7.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508164 18.06.2015 7.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508165 18.06.2015 7.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508166 18.06.2015 7.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508167 18.06.2015 7.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508168 18.06.2015 7.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508169 18.06.2015 7.113 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508170 18.06.2015 7.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508171 18.06.2015 7.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508266 22.06.2015 5.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508267 22.06.2015 5.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508268 22.06.2015 5.466 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508269 22.06.2015 5.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508270 22.06.2015 5.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508271 22.06.2015 5.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508272 22.06.2015 5.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508273 22.06.2015 5.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508274 22.06.2015 5.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508275 22.06.2015 5.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508276 22.06.2015 5.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508277 22.06.2015 5.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508278 22.06.2015 5.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508279 22.06.2015 5.466 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508286 22.06.2015 5.235 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508310 22.06.2015 6.012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508181 22.06.2015 7.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508182 22.06.2015 7.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508183 22.06.2015 7.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508184 22.06.2015 7.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508185 22.06.2015 7.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508186 22.06.2015 7.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508187 22.06.2015 7.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508422 24.06.2015 6.711 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508440 24.06.2015 7.101 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508423 24.06.2015 6.711 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508424 24.06.2015 6.711 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508392 24.06.2015 6.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508425 24.06.2015 6.711 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508498 24.06.2015 6.071 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508426 24.06.2015 6.711 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508497 24.06.2015 4.650 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508427 24.06.2015 6.711 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508499 24.06.2015 3.895 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508523 24.06.2015 7.966 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508800 01.07.2015 6.711 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508801 01.07.2015 6.711 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508777 01.07.2015 9.289 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508802 01.07.2015 6.711 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508827 01.07.2015 5.266 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509505 15.07.2015 4.534 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509522 15.07.2015 4.871 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509532 15.07.2015 5.419 

Geländewagen Mercedes G 270 CDI DEUTSCHLAND 1 511509500 15.07.2015 8.016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509535 15.07.2015 5.999 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509528 15.07.2015 9.120 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509529 15.07.2015 7.820 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509530 15.07.2015 7.520 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509577 16.07.2015 11.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509578 16.07.2015 11.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509579 16.07.2015 11.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509580 16.07.2015 8.922 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509595 16.07.2015 4.629 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509613 16.07.2015 6.851 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509631 17.07.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509632 17.07.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509680 17.07.2015 6.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509620 17.07.2015 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509681 17.07.2015 6.876 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509621 17.07.2015 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509682 17.07.2015 6.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509633 17.07.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509623 17.07.2015 6.641 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509685 17.07.2015 5.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509686 17.07.2015 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509687 17.07.2015 5.910 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509624 17.07.2015 5.641 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509625 17.07.2015 4.941 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509638 17.07.2015 5.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509661 17.07.2015 5.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509626 17.07.2015 6.131 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509634 17.07.2015 5.346 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509662 17.07.2015 5.030 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509663 17.07.2015 5.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509627 17.07.2015 6.641 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509664 17.07.2015 5.360 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509650 17.07.2015 11.301 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509651 17.07.2015 10.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509652 17.07.2015 10.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509653 17.07.2015 10.444 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509792 21.07.2015 11.356 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509793 21.07.2015 11.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509772 21.07.2015 7.261 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509773 21.07.2015 7.261 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509770 21.07.2015 6.871 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509742 21.07.2015 6.195 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509753 21.07.2015 5.322 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509958 24.07.2015 5.422 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509984 24.07.2015 8.134 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509949 24.07.2015 4.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509959 24.07.2015 5.345 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510169 28.07.2015 5.999 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510109 28.07.2015 4.833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510160 28.07.2015 6.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510110 28.07.2015 2.633 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510154 28.07.2015 8.901 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510151 28.07.2015 4.752 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510168 28.07.2015 6.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510145 28.07.2015 5.520 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510334 30.07.2015 4.252 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510335 30.07.2015 4.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510264 30.07.2015 5.111 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510265 30.07.2015 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510303 30.07.2015 5.173 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510266 30.07.2015 4.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510267 30.07.2015 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510346 31.07.2015 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510494 04.08.2015 7.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510495 04.08.2015 7.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510496 04.08.2015 7.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510497 04.08.2015 7.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510498 04.08.2015 7.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510499 04.08.2015 7.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510500 04.08.2015 7.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510501 04.08.2015 7.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510502 04.08.2015 7.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510534 04.08.2015 6.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510468 04.08.2015 6.235 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510535 04.08.2015 6.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510536 04.08.2015 5.750 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510469 04.08.2015 5.235 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510627 05.08.2015 5.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510628 05.08.2015 5.289 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510644 05.08.2015 3.821 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510706 06.08.2015 5.365 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510707 06.08.2015 5.365 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510708 06.08.2015 5.365 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510709 06.08.2015 5.365 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510710 06.08.2015 5.365 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510711 06.08.2015 5.365 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510712 06.08.2015 5.365 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510876 11.08.2015 5.679 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510903 11.08.2015 6.334 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510936 11.08.2015 5.710 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510877 11.08.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510878 11.08.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510879 11.08.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510880 11.08.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510891 11.08.2015 4.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510881 11.08.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510882 11.08.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510883 11.08.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510964 12.08.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510965 12.08.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510966 12.08.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510967 12.08.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510977 12.08.2015 6.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510968 12.08.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510955 12.08.2015 7.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511010 12.08.2015 7.520 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510969 12.08.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510997 12.08.2015 5.720 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510998 12.08.2015 5.620 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511007 12.08.2015 6.011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510999 12.08.2015 5.720 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511000 12.08.2015 6.220 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511293 17.08.2015 6.552 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511471 20.08.2015 6.945 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511455 20.08.2015 6.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511419 20.08.2015 5.460 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511470 20.08.2015 8.103 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511450 20.08.2015 4.250 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511412 20.08.2015 3.683 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511413 20.08.2015 5.382 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511684 26.08.2015 6.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511679 26.08.2015 6.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511680 26.08.2015 6.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511665 26.08.2015 5.477 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511666 26.08.2015 6.085 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511667 26.08.2015 6.085 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511668 26.08.2015 6.085 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511669 26.08.2015 6.085 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511681 26.08.2015 5.260 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511700 26.08.2015 4.720 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511737 27.08.2015 5.124 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511738 27.08.2015 5.124 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511769 27.08.2015 5.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511739 27.08.2015 5.124 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511787 27.08.2015 5.610 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511788 27.08.2015 6.030 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511789 27.08.2015 6.060 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511790 27.08.2015 5.740 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511740 27.08.2015 5.124 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511791 27.08.2015 4.710 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511792 27.08.2015 6.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511755 27.08.2015 6.060 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511846 28.08.2015 5.610 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511847 28.08.2015 5.710 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511848 28.08.2015 4.710 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511851 28.08.2015 5.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511819 28.08.2015 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511997 01.09.2015 7.952 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511998 01.09.2015 8.354 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511955 01.09.2015 6.346 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512030 02.09.2015 6.469 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512031 02.09.2015 6.469 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512032 02.09.2015 6.469 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512033 02.09.2015 6.469 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512034 02.09.2015 6.469 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512686 14.09.2015 1.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513149 22.09.2015 5.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513150 22.09.2015 5.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513115 22.09.2015 5.214 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513148 22.09.2015 6.111 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513299 24.09.2015 6.624 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513683 02.10.2015 6.910 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513684 02.10.2015 4.218 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513666 02.10.2015 3.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513667 02.10.2015 5.339 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513668 02.10.2015 5.339 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513669 02.10.2015 5.339 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513670 02.10.2015 5.339 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513685 02.10.2015 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513698 02.10.2015 7.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513950 07.10.2015 6.542 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514048 08.10.2015 5.552 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514036 08.10.2015 5.781 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514017 08.10.2015 7.189 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513972 08.10.2015 8.056 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513973 08.10.2015 7.003 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514285 14.10.2015 6.120 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514286 14.10.2015 6.120 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514287 14.10.2015 6.120 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514288 14.10.2015 6.120 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514289 14.10.2015 6.120 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514339 14.10.2015 5.610 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514300 14.10.2015 5.334 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514340 14.10.2015 5.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514282 14.10.2015 5.317 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514386 15.10.2015 6.312 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514387 15.10.2015 6.312 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514388 15.10.2015 6.312 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514389 15.10.2015 6.312 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514390 15.10.2015 6.312 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514391 15.10.2015 6.312 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514392 15.10.2015 6.312 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514393 15.10.2015 6.312 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514394 15.10.2015 6.312 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514395 15.10.2015 6.312 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514396 15.10.2015 6.812 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514397 15.10.2015 6.812 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514398 15.10.2015 6.812 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514399 15.10.2015 6.812 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514400 15.10.2015 6.812 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514401 15.10.2015 6.812 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514402 15.10.2015 6.812 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514403 15.10.2015 6.812 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514404 15.10.2015 6.812 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514405 15.10.2015 6.812 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514372 15.10.2015 7.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514409 15.10.2015 6.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514612 19.10.2015 2.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514613 19.10.2015 2.098 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514614 19.10.2015 2.098 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514615 19.10.2015 2.098 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514616 19.10.2015 2.098 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514617 19.10.2015 2.098 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514618 19.10.2015 2.098 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514619 19.10.2015 2.098 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514808 22.10.2015 5.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514797 22.10.2015 5.332 
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Geländewagen Mercedes G 270 CDI DEUTSCHLAND 1 511515089 28.10.2015 8.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515081 28.10.2015 6.552 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515082 28.10.2015 6.552 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515088 28.10.2015 5.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515154 30.10.2015 6.858 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515165 30.10.2015 6.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515124 30.10.2015 7.779 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515147 30.10.2015 7.405 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515166 30.10.2015 5.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516209 18.11.2015 6.012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516210 18.11.2015 5.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516217 18.11.2015 8.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516206 18.11.2015 6.551 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516646 26.11.2015 6.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516565 26.11.2015 6.277 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516639 26.11.2015 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516640 26.11.2015 7.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516638 26.11.2015 4.626 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516608 26.11.2015 6.992 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516609 26.11.2015 6.992 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516929 02.12.2015 7.520 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517039 04.12.2015 10.158 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517062 04.12.2015 6.126 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517066 04.12.2015 7.452 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517433 11.12.2015 6.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517371 11.12.2015 8.160 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517428 11.12.2015 6.723 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517374 11.12.2015 7.368 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517375 11.12.2015 6.882 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517376 11.12.2015 9.118 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517409 11.12.2015 6.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517671 17.12.2015 7.334 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517689 17.12.2015 7.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517619 17.12.2015 8.520 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517685 17.12.2015 6.235 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517686 17.12.2015 6.346 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517687 17.12.2015 6.126 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517690 17.12.2015 5.628 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505093 16.04.2015 8.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505094 16.04.2015 7.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510419 31.07.2015 5.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510420 31.07.2015 5.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510421 31.07.2015 5.400 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510422 31.07.2015 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510423 31.07.2015 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512617 10.09.2015 3.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515953 13.11.2015 6.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516772 30.11.2015 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516773 30.11.2015 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517434 11.12.2015 6.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600096 05.01.2016 5.330 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600097 05.01.2016 5.330 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600108 05.01.2016 5.626 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600072 05.01.2016 5.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600189 06.01.2016 7.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600190 06.01.2016 7.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600170 06.01.2016 3.826 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600159 06.01.2016 4.120 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600264 07.01.2016 6.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600231 07.01.2016 5.674 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600273 07.01.2016 3.620 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600345 08.01.2016 5.747 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600346 08.01.2016 5.747 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600347 08.01.2016 5.747 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600348 08.01.2016 5.747 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600349 08.01.2016 5.747 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600350 08.01.2016 5.747 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600351 08.01.2016 5.747 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600297 08.01.2016 6.141 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600352 08.01.2016 4.826 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600312 08.01.2016 5.664 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600298 08.01.2016 6.641 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600353 08.01.2016 5.726 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600342 08.01.2016 6.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600461 12.01.2016 4.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600468 12.01.2016 5.123 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600451 12.01.2016 5.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600414 12.01.2016 7.518 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600467 12.01.2016 3.527 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600426 12.01.2016 5.730 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600427 12.01.2016 5.730 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600428 12.01.2016 5.730 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600429 12.01.2016 5.730 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600430 12.01.2016 5.730 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600431 12.01.2016 5.730 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600432 12.01.2016 5.730 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600440 12.01.2016 6.736 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600507 13.01.2016 8.790 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600538 13.01.2016 6.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600539 13.01.2016 5.030 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600580 14.01.2016 3.213 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600592 14.01.2016 4.891 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600629 14.01.2016 7.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600630 14.01.2016 6.626 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600612 14.01.2016 4.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600631 14.01.2016 5.126 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600587 14.01.2016 4.833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600613 14.01.2016 5.489 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600614 14.01.2016 5.789 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600588 14.01.2016 4.833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600589 14.01.2016 4.833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600590 14.01.2016 4.833 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600632 14.01.2016 6.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600633 14.01.2016 6.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600634 14.01.2016 6.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600635 14.01.2016 6.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600636 14.01.2016 6.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600637 14.01.2016 6.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600638 14.01.2016 6.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600639 14.01.2016 6.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600640 14.01.2016 6.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600641 14.01.2016 6.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600642 14.01.2016 6.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600857 20.01.2016 5.144 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600858 20.01.2016 5.044 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600859 20.01.2016 5.044 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600860 20.01.2016 5.044 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600889 20.01.2016 5.030 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600892 20.01.2016 7.779 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600869 20.01.2016 5.734 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600890 20.01.2016 5.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600870 20.01.2016 5.334 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600851 20.01.2016 6.569 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601002 22.01.2016 5.237 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600891 20.01.2016 5.230 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600861 20.01.2016 4.843 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601011 22.01.2016 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600969 21.01.2016 5.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600947 21.01.2016 6.650 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600970 21.01.2016 6.230 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600920 21.01.2016 6.319 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600921 21.01.2016 6.338 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600971 21.01.2016 5.830 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600972 21.01.2016 6.230 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600922 21.01.2016 6.283 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601000 21.01.2016 7.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600948 21.01.2016 5.730 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600949 21.01.2016 5.730 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600973 21.01.2016 6.030 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600950 21.01.2016 5.730 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600974 21.01.2016 5.830 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601195 27.01.2016 6.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601177 27.01.2016 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601196 27.01.2016 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601187 27.01.2016 5.633 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601188 27.01.2016 5.215 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601204 27.01.2016 5.730 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601205 27.01.2016 5.730 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601236 27.01.2016 6.603 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601206 27.01.2016 6.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601189 27.01.2016 5.633 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601193 27.01.2016 5.530 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601190 27.01.2016 5.633 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601660 04.02.2016 5.822 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601661 04.02.2016 5.822 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601670 04.02.2016 8.532 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601662 04.02.2016 5.822 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601671 04.02.2016 8.437 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601672 04.02.2016 8.472 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601649 04.02.2016 7.123 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601751 05.02.2016 6.790 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601704 05.02.2016 5.556 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601779 05.02.2016 5.130 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601711 05.02.2016 7.233 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601825 08.02.2016 2.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601874 10.02.2016 6.349 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601875 10.02.2016 6.449 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601899 10.02.2016 7.879 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601876 10.02.2016 6.709 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601911 10.02.2016 6.511 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601877 10.02.2016 6.349 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601878 10.02.2016 6.349 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601966 11.02.2016 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601967 11.02.2016 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601968 11.02.2016 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601969 11.02.2016 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601970 11.02.2016 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601971 11.02.2016 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601972 11.02.2016 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601973 11.02.2016 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601979 11.02.2016 7.143 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601974 11.02.2016 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601975 11.02.2016 6.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602367 17.02.2016 3.626 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602371 17.02.2016 5.836 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602368 17.02.2016 5.363 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602372 17.02.2016 6.752 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602369 17.02.2016 4.269 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602373 17.02.2016 5.836 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602370 17.02.2016 5.310 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602788 25.02.2016 4.227 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602779 25.02.2016 6.335 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602834 26.02.2016 7.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602835 26.02.2016 7.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602829 26.02.2016 5.560 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602830 26.02.2016 5.560 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602831 26.02.2016 5.560 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604680 06.04.2016 4.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602924 01.03.2016 5.767 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602975 01.03.2016 8.533 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602976 01.03.2016 7.533 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603036 01.03.2016 6.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603037 01.03.2016 7.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603033 01.03.2016 5.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603159 03.03.2016 8.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603160 03.03.2016 8.257 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603365 08.03.2016 9.770 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603859 17.03.2016 7.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603860 17.03.2016 7.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604027 22.03.2016 3.370 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604237 29.03.2016 6.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604238 29.03.2016 6.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604239 29.03.2016 6.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604271 29.03.2016 6.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604368 31.03.2016 7.240 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604369 31.03.2016 6.780 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604370 31.03.2016 7.123 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604371 31.03.2016 6.790 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604386 31.03.2016 4.826 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604326 31.03.2016 7.158 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604385 31.03.2016 6.502 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604379 31.03.2016 6.583 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604380 31.03.2016 6.083 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604348 31.03.2016 6.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604349 31.03.2016 5.167 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604350 31.03.2016 5.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604327 31.03.2016 7.359 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604381 31.03.2016 6.504 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604351 31.03.2016 6.051 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604919 08.04.2016 6.351 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604906 08.04.2016 5.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604917 08.04.2016 7.111 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604898 08.04.2016 5.124 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604899 08.04.2016 6.124 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604900 08.04.2016 6.424 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605860 26.04.2016 6.534 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608137 15.06.2016 7.234 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605847 26.04.2016 7.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605861 26.04.2016 6.779 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605972 27.04.2016 7.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605973 27.04.2016 7.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605974 27.04.2016 7.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606102 29.04.2016 7.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605976 27.04.2016 7.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605977 27.04.2016 7.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605978 27.04.2016 7.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605979 27.04.2016 7.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605980 27.04.2016 7.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605981 27.04.2016 7.008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606405 06.05.2016 7.276 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606406 06.05.2016 9.126 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606437 06.05.2016 8.512 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606462 06.05.2016 7.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606422 06.05.2016 6.284 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606427 06.05.2016 7.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606478 06.05.2016 8.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607116 20.05.2016 6.610 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607159 20.05.2016 4.889 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607148 20.05.2016 3.854 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607241 24.05.2016 6.626 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607237 24.05.2016 6.083 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607219 24.05.2016 4.643 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607242 24.05.2016 7.126 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607251 24.05.2016 7.161 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607252 24.05.2016 8.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607229 24.05.2016 7.122 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607230 24.05.2016 7.122 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607317 25.05.2016 7.126 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607276 25.05.2016 5.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607277 25.05.2016 5.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607328 25.05.2016 7.402 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607288 25.05.2016 6.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607805 08.06.2016 6.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607541 31.05.2016 7.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607542 31.05.2016 6.626 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607543 31.05.2016 7.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607550 31.05.2016 8.410 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607544 31.05.2016 6.626 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607627 02.06.2016 6.289 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607639 02.06.2016 5.210 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607720 06.06.2016 853 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607721 06.06.2016 853 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607722 06.06.2016 855 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607772 07.06.2016 7.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607911 10.06.2016 6.383 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607912 10.06.2016 7.383 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607913 10.06.2016 7.383 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607923 10.06.2016 7.546 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608131 15.06.2016 7.834 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608132 15.06.2016 7.834 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608118 15.06.2016 8.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608148 15.06.2016 5.083 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608156 15.06.2016 4.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608133 15.06.2016 5.167 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608711 29.06.2016 7.129 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608720 29.06.2016 6.883 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608725 29.06.2016 6.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608706 29.06.2016 7.322 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609096 07.07.2016 14.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609080 07.07.2016 7.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609649 22.07.2016 4.734 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609653 22.07.2016 8.115 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609666 22.07.2016 7.129 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609676 22.07.2016 5.583 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609677 22.07.2016 5.583 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609683 22.07.2016 5.920 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609654 22.07.2016 8.121 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609656 22.07.2016 8.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609657 22.07.2016 8.378 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609658 22.07.2016 8.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609678 22.07.2016 8.383 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609679 22.07.2016 12.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609659 22.07.2016 9.078 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609792 25.07.2016 5.385 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609799 25.07.2016 6.267 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609800 25.07.2016 6.389 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609794 25.07.2016 4.560 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609980 28.07.2016 5.231 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609967 28.07.2016 5.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609955 28.07.2016 5.760 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609995 28.07.2016 9.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511610001 28.07.2016 6.380 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511610002 28.07.2016 5.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511610128 03.08.2016 7.957 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511610133 03.08.2016 5.690 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611208 30.08.2016 7.322 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611221 30.08.2016 5.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611209 30.08.2016 6.857 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611300 31.08.2016 6.852 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611262 31.08.2016 9.157 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611263 31.08.2016 8.122 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611288 31.08.2016 8.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611595 07.09.2016 7.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611596 07.09.2016 7.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611597 07.09.2016 6.826 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611598 07.09.2016 6.626 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611538 07.09.2016 8.126 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611599 07.09.2016 7.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611589 07.09.2016 7.334 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611581 07.09.2016 6.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611584 07.09.2016 9.422 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611570 07.09.2016 4.910 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611571 07.09.2016 4.710 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612024 16.09.2016 6.667 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612014 16.09.2016 7.402 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612015 16.09.2016 7.403 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611996 16.09.2016 5.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611997 16.09.2016 5.733 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612001 16.09.2016 6.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612565 29.09.2016 7.026 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612516 29.09.2016 7.668 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612517 29.09.2016 6.691 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613101 13.10.2016 8.088 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613102 13.10.2016 8.088 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613379 21.10.2016 8.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613380 21.10.2016 7.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613381 21.10.2016 7.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613382 21.10.2016 7.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613383 21.10.2016 6.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613384 21.10.2016 7.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613385 21.10.2016 9.026 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613377 21.10.2016 7.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613386 21.10.2016 8.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613387 21.10.2016 8.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613395 21.10.2016 7.905 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613388 21.10.2016 8.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613389 21.10.2016 8.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613930 07.11.2016 6.432 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613936 07.11.2016 6.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613931 07.11.2016 6.432 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613937 07.11.2016 8.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613924 07.11.2016 7.439 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614084 10.11.2016 5.826 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614072 10.11.2016 6.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614087 10.11.2016 5.863 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614349 16.11.2016 5.211 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614346 16.11.2016 6.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614550 22.11.2016 7.189 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614554 22.11.2016 7.075 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614558 22.11.2016 7.634 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614565 22.11.2016 7.392 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614566 22.11.2016 7.092 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614567 22.11.2016 7.092 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614568 22.11.2016 6.392 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614921 01.12.2016 8.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614906 01.12.2016 5.839 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614917 01.12.2016 5.367 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614911 01.12.2016 6.260 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614926 01.12.2016 7.892 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614918 01.12.2016 7.367 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511615466 15.12.2016 7.479 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511615576 20.12.2016 6.289 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511615569 20.12.2016 7.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511615570 20.12.2016 8.170 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602915 29.02.2016 8.868 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607348 27.05.2016 8.211 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608275 20.06.2016 7.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608263 20.06.2016 10.786 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608471 23.06.2016 6.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613974 08.11.2016 7.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614261 15.11.2016 8.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614440 18.11.2016 10.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614920 01.12.2016 17.656 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614922 01.12.2016 15.851 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600534 13.01.2016 6.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600608 14.01.2016 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600609 14.01.2016 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601103 25.01.2016 900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601450 01.02.2016 6.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602987 01.03.2016 6.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606124 29.04.2016 5.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607672 03.06.2016 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609801 25.07.2016 6.400 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511615246 08.12.2016 6.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511700402 13.01.2017 7.502 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701549 15.02.2017 7.020 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511700412 13.01.2017 6.397 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701081 02.02.2017 7.891 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701074 02.02.2017 7.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701079 02.02.2017 8.566 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701080 02.02.2017 8.566 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701058 02.02.2017 9.113 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702612 17.03.2017 8.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702613 17.03.2017 8.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701292 08.02.2017 7.197 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701293 08.02.2017 7.671 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701294 08.02.2017 7.671 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701295 08.02.2017 7.671 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701296 08.02.2017 7.671 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701297 08.02.2017 7.671 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701298 08.02.2017 7.671 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701299 08.02.2017 7.671 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701286 08.02.2017 7.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701272 08.02.2017 7.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702020 02.03.2017 12.113 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702045 02.03.2017 5.294 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702046 02.03.2017 5.294 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702047 02.03.2017 7.094 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702025 02.03.2017 7.278 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702053 02.03.2017 4.322 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702052 02.03.2017 8.426 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702026 02.03.2017 7.278 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702356 09.03.2017 6.626 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702357 09.03.2017 6.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702351 09.03.2017 6.703 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702358 09.03.2017 3.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702354 09.03.2017 7.510 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702743 22.03.2017 8.010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702764 22.03.2017 8.026 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702744 22.03.2017 7.110 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703049 31.03.2017 7.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703050 31.03.2017 7.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703007 31.03.2017 10.268 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704536 11.05.2017 6.267 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703008 31.03.2017 10.381 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703051 31.03.2017 8.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703052 31.03.2017 8.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703009 31.03.2017 9.630 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703010 31.03.2017 10.088 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703011 31.03.2017 11.012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703005 31.03.2017 9.276 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703032 31.03.2017 8.134 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703012 31.03.2017 9.868 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703006 31.03.2017 9.176 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703513 13.04.2017 8.426 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703514 13.04.2017 8.426 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703515 13.04.2017 8.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703516 13.04.2017 8.426 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703508 13.04.2017 6.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703517 13.04.2017 8.426 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703518 13.04.2017 6.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703506 13.04.2017 7.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703482 13.04.2017 8.667 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703732 20.04.2017 5.826 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703724 20.04.2017 7.488 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703733 20.04.2017 3.826 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703706 20.04.2017 5.722 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703773 21.04.2017 8.111 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703772 21.04.2017 7.229 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703790 21.04.2017 7.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703791 21.04.2017 7.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703792 21.04.2017 7.526 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703793 21.04.2017 3.826 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703795 21.04.2017 6.317 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703771 21.04.2017 6.189 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703794 21.04.2017 6.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703875 25.04.2017 11.626 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703876 25.04.2017 10.226 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703907 25.04.2017 7.567 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704033 28.04.2017 6.825 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704011 28.04.2017 7.289 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704012 28.04.2017 6.456 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704034 28.04.2017 7.021 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704228 04.05.2017 8.862 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704224 04.05.2017 5.534 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704805 18.05.2017 7.588 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704810 18.05.2017 7.160 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704766 18.05.2017 8.589 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704782 18.05.2017 7.297 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704807 18.05.2017 8.509 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704783 18.05.2017 8.097 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705200 30.05.2017 5.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705197 30.05.2017 7.651 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705185 30.05.2017 6.399 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705175 30.05.2017 8.686 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705143 30.05.2017 8.686 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705186 30.05.2017 7.299 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705163 30.05.2017 7.689 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705187 30.05.2017 6.699 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701916 27.02.2017 7.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701931 27.02.2017 8.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702001 01.03.2017 8.320 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702811 23.03.2017 11.601 

Geländewagen Mercedes 290 GD DEUTSCHLAND 1 511703429 12.04.2017 22.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703631 18.04.2017 9.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703632 18.04.2017 10.000 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703831 24.04.2017 8.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704921 22.05.2017 12.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD ESTLAND 1 521400665 25.02.2014 7.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD ESTLAND 1 521400666 25.02.2014 7.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD ESTLAND 1 521400667 25.02.2014 7.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD ESTLAND 1 521400668 25.02.2014 7.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD ESTLAND 1 521400669 25.02.2014 7.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5227827 29.05.2009 3.825 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5233882 27.08.2009 4.103 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5236124 01.10.2009 4.213 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244064 08.02.2010 5.038 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244065 08.02.2010 5.042 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244066 08.02.2010 5.042 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244067 08.02.2010 5.042 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244068 08.02.2010 5.042 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244069 08.02.2010 5.042 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244070 08.02.2010 5.042 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244071 08.02.2010 5.042 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244072 08.02.2010 5.042 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244073 08.02.2010 5.042 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244074 08.02.2010 5.042 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244075 08.02.2010 5.042 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5261329 03.11.2010 5.233 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5261330 03.11.2010 5.232 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5263329 02.12.2010 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521302350 08.10.2013 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521302349 08.10.2013 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521302550 06.11.2013 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521302549 06.11.2013 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400203 28.01.2014 4.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400331 07.02.2014 7.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400338 07.02.2014 6.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400337 07.02.2014 6.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400336 07.02.2014 6.688 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400332 07.02.2014 5.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400330 07.02.2014 5.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400335 07.02.2014 5.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400334 07.02.2014 5.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400333 07.02.2014 8.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521401713 28.05.2014 3.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521401756 03.06.2014 4.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521401755 03.06.2014 3.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521401753 03.06.2014 4.888 
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Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521401754 03.06.2014 3.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521401752 03.06.2014 3.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521402060 27.06.2014 3.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403068 30.09.2014 3.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403206 10.10.2014 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403207 10.10.2014 4.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403205 10.10.2014 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403247 15.10.2014 4.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403566 24.11.2014 4.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403795 18.12.2014 4.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403794 18.12.2014 4.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403793 18.12.2014 4.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521501560 17.06.2015 6.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521501563 17.06.2015 5.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521501562 17.06.2015 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521501564 17.06.2015 4.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521501561 17.06.2015 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502068 30.07.2015 6.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502069 30.07.2015 4.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502085 31.07.2015 5.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502084 31.07.2015 5.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502692 22.09.2015 6.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502691 22.09.2015 6.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502897 08.10.2015 6.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521503570 21.12.2015 7.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521503569 21.12.2015 7.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521600839 11.04.2016 6.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521600840 11.04.2016 6.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521600841 11.04.2016 6.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521602267 01.12.2016 6.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521602271 01.12.2016 6.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521602270 01.12.2016 6.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521602269 01.12.2016 6.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521602268 01.12.2016 5.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521501272 20.05.2015 5.917 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521501262 20.05.2015 5.917 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521501263 20.05.2015 5.917 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521501264 20.05.2015 5.917 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521501265 20.05.2015 5.917 
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Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521501266 20.05.2015 5.917 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521501267 20.05.2015 5.917 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521501268 20.05.2015 5.917 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521501269 20.05.2015 5.917 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521501270 20.05.2015 5.917 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521501271 20.05.2015 5.917 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521501261 20.05.2015 5.917 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521601225 07.06.2016 7.215 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521601224 07.06.2016 7.215 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521601223 07.06.2016 6.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700060 13.01.2017 6.275 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700400 09.03.2017 8.121 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700405 09.03.2017 8.121 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700404 09.03.2017 8.121 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700403 09.03.2017 8.121 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700402 09.03.2017 8.121 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700401 09.03.2017 8.121 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700415 10.03.2017 8.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700417 10.03.2017 8.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700420 10.03.2017 8.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700421 10.03.2017 8.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700419 10.03.2017 8.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700416 10.03.2017 8.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700418 10.03.2017 8.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700475 22.03.2017 7.210 
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Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700634 20.04.2017 7.255 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700648 21.04.2017 6.255 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700673 24.04.2017 8.255 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700649 21.04.2017 8.255 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700688 25.04.2017 7.344 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700686 25.04.2017 7.625 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 

1 521700687 25.04.2017 6.701 

Geländewagen Mercedes 250 GD KANADA 1 5271315 29.04.2011 6.317 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521302265 26.09.2013 6.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521302264 26.09.2013 6.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521302266 26.09.2013 6.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521502483 28.08.2015 4.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521503140 03.11.2015 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521503139 03.11.2015 5.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521503339 26.11.2015 5.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521503425 04.12.2015 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521503424 04.12.2015 6.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600484 01.03.2016 7.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600485 01.03.2016 7.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600486 01.03.2016 7.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600483 01.03.2016 7.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600543 08.03.2016 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600540 08.03.2016 6.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600542 08.03.2016 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600541 08.03.2016 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600544 08.03.2016 5.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601214 02.06.2016 7.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601259 10.06.2016 7.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601258 10.06.2016 7.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601275 15.06.2016 7.350 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601338 29.06.2016 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601760 31.08.2016 7.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601846 16.09.2016 5.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521602144 10.11.2016 7.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521602148 10.11.2016 8.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521602147 10.11.2016 8.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521602146 10.11.2016 8.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521602145 10.11.2016 5.300 
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Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5181413 04.09.2007 5.858 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5228361 05.06.2009 5.758 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5219888 13.02.2009 3.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5250678 11.05.2010 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5278473 05.09.2011 2.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5278472 05.09.2011 3.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5286719 31.01.2012 6.100 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5286720 31.01.2012 6.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521400938 25.03.2014 1.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521400937 25.03.2014 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521400939 25.03.2014 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521400940 25.03.2014 4.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521501178 12.05.2015 600 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521602143 10.11.2016 5.567 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521602216 22.11.2016 5.567 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521602217 22.11.2016 5.567 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521602218 22.11.2016 6.167 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521602272 01.12.2016 5.167 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521600913 19.04.2016 2.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521700181 03.02.2017 7.513 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521700182 03.02.2017 6.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 5276929 08.08.2011 8.256 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521502474 28.08.2015 4.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521502475 28.08.2015 4.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521502698 22.09.2015 3.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521502733 24.09.2015 4.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600020 06.01.2016 2.012 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600019 06.01.2016 4.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600125 14.01.2016 4.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600330 05.02.2016 4.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600332 05.02.2016 3.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600331 05.02.2016 3.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600488 01.03.2016 6.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600499 03.03.2016 5.600 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600603 17.03.2016 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600641 22.03.2016 2.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600645 22.03.2016 2.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600644 22.03.2016 2.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600643 22.03.2016 2.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600642 22.03.2016 2.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600677 29.03.2016 4.112 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600678 29.03.2016 4.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521601009 04.05.2016 6.710 
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Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521601123 20.05.2016 4.170 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521601142 24.05.2016 6.414 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521601168 25.05.2016 5.611 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5168118 13.04.2007 4.166 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5168119 13.04.2007 4.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5168120 13.04.2007 5.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5168121 13.04.2007 3.660 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5174373 14.06.2007 3.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5179825 15.08.2007 3.655 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5181489 04.09.2007 2.555 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5181490 04.09.2007 2.555 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5182290 12.09.2007 2.580 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5183371 26.09.2007 3.111 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5186102 02.11.2007 2.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5193702 15.02.2008 3.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5193703 15.02.2008 3.500 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5207155 13.08.2008 3.660 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5211791 14.10.2008 6.058 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5229381 19.06.2009 3.334 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5232520 06.08.2009 4.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5233243 18.08.2009 2.770 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5233244 18.08.2009 1.770 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5239640 17.11.2009 1.501 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5242652 26.01.2010 2.201 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5243559 04.02.2010 4.101 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5246321 12.03.2010 4.213 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5246322 12.03.2010 3.313 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5246928 19.03.2010 7.728 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5249573 28.04.2010 3.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5251171 19.05.2010 3.722 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5251172 19.05.2010 2.722 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5255664 03.08.2010 2.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5255665 03.08.2010 2.700 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5256224 13.08.2010 2.730 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5256239 13.08.2010 10.523 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5258223 09.09.2010 3.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5264242 17.12.2010 3.300 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5269607 05.04.2011 3.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5271317 29.04.2011 2.901 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521302261 26.09.2013 3.550 

Geländewagen Mercedes G 270 CDI POLEN 1 521302458 24.10.2013 10.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521301630 08.07.2013 7.800 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521400200 28.01.2014 3.666 
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Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521400196 28.01.2014 3.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521400198 28.01.2014 4.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521400199 28.01.2014 5.555 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521400197 28.01.2014 6.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521401138 09.04.2014 1.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521401139 09.04.2014 1.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521401716 28.05.2014 750 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521401762 03.06.2014 3.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521402184 10.07.2014 6.666 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521402183 10.07.2014 4.386 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521402710 25.08.2014 4.199 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521403548 20.11.2014 2.450 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521500251 29.01.2015 3.601 

Geländewagen Mercedes G 270 CDI POLEN 1 521500075 09.01.2015 9.009 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521501471 10.06.2015 4.050 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521600163 18.01.2016 2.150 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521600203 20.01.2016 7.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD RUMÄNIEN 1 5236297 02.10.2009 1.445 

Geländewagen Mercedes 250 GD RUMÄNIEN 1 521500457 23.02.2015 3.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD RUMÄNIEN 1 521600531 08.03.2016 5.001 

Geländewagen Mercedes 250 GD RUMÄNIEN 1 521600530 08.03.2016 5.021 

Geländewagen Mercedes 250 GD RUMÄNIEN 1 521600529 08.03.2016 5.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD RUMÄNIEN 1 521601750 31.08.2016 3.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD SCHWEIZ 1 531400050 23.05.2014 5.899 

Geländewagen Mercedes 250 GD SCHWEIZ 1 531500012 30.01.2015 781 

Geländewagen Mercedes 250 GD SPANIEN 1 5242660 26.01.2010 1.850 

Geländewagen Mercedes 250 GD SPANIEN 1 5250121 05.05.2010 5.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD SPANIEN 1 5250122 05.05.2010 5.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD SPANIEN 1 5250123 05.05.2010 5.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5181493 04.09.2007 4.190 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5181494 04.09.2007 3.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5192296 31.01.2008 4.610 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5232282 04.08.2009 2.220 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5233252 18.08.2009 1.610 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5233690 25.08.2009 1.777 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5233878 27.08.2009 3.222 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5233879 27.08.2009 1.333 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5233880 27.08.2009 3.657 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5233881 27.08.2009 3.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5235528 25.09.2009 1.213 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5235477 25.09.2009 2.200 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5235478 25.09.2009 3.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5237800 20.10.2009 2.670 
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Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5240207 26.11.2009 811 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5246307 12.03.2010 2.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5246597 17.03.2010 3.561 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5246598 17.03.2010 3.261 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5248700 15.04.2010 3.067 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5248701 15.04.2010 2.668 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5248702 15.04.2010 2.871 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5248703 15.04.2010 2.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5249579 28.04.2010 3.567 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5249580 28.04.2010 778 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5252905 17.06.2010 2.167 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5256352 17.08.2010 3.117 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5256353 17.08.2010 2.767 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5256693 20.08.2010 268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5256694 20.08.2010 268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5256695 20.08.2010 268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5259039 24.09.2010 2.617 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5260730 22.10.2010 2.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5263327 02.12.2010 2.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5263328 02.12.2010 2.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5263742 10.12.2010 2.047 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5264840 11.01.2011 2.668 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5268250 11.03.2011 3.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5271301 29.04.2011 778 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5272097 11.05.2011 3.890 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5272098 11.05.2011 3.378 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5272099 11.05.2011 4.167 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5274370 29.06.2011 2.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5275560 13.07.2011 2.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5276661 02.08.2011 379 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5277091 10.08.2011 1.378 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5279516 21.09.2011 2.868 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5281590 26.10.2011 2.879 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5282843 16.11.2011 3.068 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5282844 16.11.2011 2.378 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5285308 04.01.2012 878 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5285311 04.01.2012 1.634 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5285309 04.01.2012 127 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5285310 04.01.2012 127 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5285719 10.01.2012 3.379 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5285909 12.01.2012 3.167 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5286571 26.01.2012 1.512 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200403 22.03.2012 2.678 
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Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200404 22.03.2012 2.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200558 10.04.2012 2.790 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200557 10.04.2012 2.168 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200556 10.04.2012 2.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200559 10.04.2012 2.588 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200560 10.04.2012 2.918 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200555 10.04.2012 2.068 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200744 20.04.2012 1.017 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200952 11.05.2012 3.268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200951 11.05.2012 3.068 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200954 11.05.2012 3.269 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200949 11.05.2012 3.779 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200950 11.05.2012 3.779 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200953 11.05.2012 2.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521201294 28.06.2012 2.379 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521201295 28.06.2012 3.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521201296 28.06.2012 3.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521201297 28.06.2012 3.268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521201672 06.07.2012 2.257 

Geländewagen Mercedes 280 CDI UNGARN 1 521201673 06.07.2012 4.569 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202215 05.09.2012 1.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202212 05.09.2012 308 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202209 05.09.2012 308 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202214 05.09.2012 3.268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202213 05.09.2012 3.368 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202216 05.09.2012 2.668 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202211 05.09.2012 2.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202210 05.09.2012 2.368 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202299 14.09.2012 168 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202298 14.09.2012 2.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202355 21.09.2012 1.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202354 21.09.2012 1.789 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202381 26.09.2012 2.657 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202464 12.10.2012 2.729 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202463 12.10.2012 2.660 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202829 08.11.2012 4.068 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202828 08.11.2012 2.688 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202901 15.11.2012 2.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202900 15.11.2012 2.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521203000 27.11.2012 2.013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521203006 28.11.2012 1.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202999 27.11.2012 1.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300030 08.01.2013 6.127 
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Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300029 08.01.2013 3.168 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300066 11.01.2013 3.779 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300071 11.01.2013 3.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300067 11.01.2013 3.579 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300068 11.01.2013 3.779 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300072 11.01.2013 3.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300065 11.01.2013 3.379 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300073 11.01.2013 3.557 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300069 11.01.2013 3.268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300064 11.01.2013 2.017 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300070 11.01.2013 3.618 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300191 31.01.2013 3.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300294 08.02.2013 2.658 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300293 08.02.2013 2.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300475 22.02.2013 2.677 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300474 22.02.2013 3.168 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300477 22.02.2013 3.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300476 22.02.2013 2.878 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300861 02.04.2013 3.268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300862 02.04.2013 1.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300950 12.04.2013 2.168 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300951 12.04.2013 2.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300953 12.04.2013 2.368 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300952 12.04.2013 2.368 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300949 12.04.2013 4.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301063 26.04.2013 2.267 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301061 26.04.2013 2.267 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301062 26.04.2013 4.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301060 26.04.2013 3.168 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301207 15.05.2013 2.168 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301208 15.05.2013 2.168 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301368 07.06.2013 5.779 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301448 18.06.2013 3.168 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301475 19.06.2013 4.179 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301473 19.06.2013 3.679 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301476 19.06.2013 4.268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301477 19.06.2013 4.368 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301478 19.06.2013 3.268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301474 19.06.2013 2.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301745 23.07.2013 2.378 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301743 23.07.2013 3.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301744 23.07.2013 2.779 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301742 23.07.2013 2.518 
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Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301779 26.07.2013 2.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301777 26.07.2013 2.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301776 26.07.2013 3.357 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301778 26.07.2013 3.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301836 07.08.2013 3.279 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301835 07.08.2013 3.368 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301837 07.08.2013 2.868 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301918 14.08.2013 2.378 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302267 26.09.2013 5.900 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302347 08.10.2013 2.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302346 08.10.2013 2.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302344 08.10.2013 3.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302348 08.10.2013 4.002 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302345 08.10.2013 3.278 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302406 16.10.2013 3.168 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302405 16.10.2013 3.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302407 16.10.2013 3.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302404 16.10.2013 3.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302457 24.10.2013 3.268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302456 24.10.2013 2.868 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302455 24.10.2013 2.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302494 29.10.2013 2.017 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302547 06.11.2013 3.567 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302711 22.11.2013 1.567 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521400202 28.01.2014 3.368 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521400278 05.02.2014 3.368 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521400279 05.02.2014 3.268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521400280 05.02.2014 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521400277 05.02.2014 2.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521401712 28.05.2014 3.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521401711 28.05.2014 3.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521401718 30.05.2014 3.801 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521401710 28.05.2014 4.268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521401971 18.06.2014 2.357 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521401970 18.06.2014 2.457 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402595 18.08.2014 3.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402730 27.08.2014 2.717 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402732 27.08.2014 3.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402728 27.08.2014 2.789 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402737 27.08.2014 3.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402733 27.08.2014 4.167 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402729 27.08.2014 3.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402734 27.08.2014 4.268 
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Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402731 27.08.2014 4.017 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402736 27.08.2014 3.368 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402735 27.08.2014 2.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402727 27.08.2014 4.668 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402847 08.09.2014 4.078 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402845 08.09.2014 4.068 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402846 08.09.2014 4.068 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402868 09.09.2014 3.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402867 09.09.2014 3.888 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403013 23.09.2014 3.779 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403065 30.09.2014 2.367 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403067 30.09.2014 3.668 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403063 30.09.2014 2.878 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403066 30.09.2014 3.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403062 30.09.2014 2.012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403064 30.09.2014 2.378 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403200 10.10.2014 2.278 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403198 10.10.2014 1.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403197 10.10.2014 2.278 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403196 10.10.2014 2.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403201 10.10.2014 2.478 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403202 10.10.2014 2.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403203 10.10.2014 2.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403199 10.10.2014 2.278 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500123 15.01.2015 3.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500122 15.01.2015 3.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500124 15.01.2015 2.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500263 30.01.2015 878 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500262 30.01.2015 778 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521501532 16.06.2015 778 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500264 30.01.2015 667 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500268 30.01.2015 667 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500267 30.01.2015 667 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500266 30.01.2015 667 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500265 30.01.2015 667 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500304 04.02.2015 3.367 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500316 05.02.2015 2.223 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500317 05.02.2015 2.568 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500432 19.02.2015 3.078 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500624 12.03.2015 3.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500692 20.03.2015 3.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521501109 07.05.2015 4.278 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521501280 20.05.2015 3.778 
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Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521501569 18.06.2015 2.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521501577 22.06.2015 4.018 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521501578 22.06.2015 4.018 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502215 12.08.2015 3.889 

Geländewagen Mercedes G 270 CDI UNGARN 1 521502469 28.08.2015 7.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502467 28.08.2015 4.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502468 28.08.2015 5.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502466 28.08.2015 5.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502630 15.09.2015 3.367 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502628 15.09.2015 3.567 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502629 15.09.2015 3.667 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521503511 11.12.2015 5.268 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600085 12.01.2016 3.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600084 12.01.2016 3.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600196 20.01.2016 4.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600197 20.01.2016 4.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600227 22.01.2016 5.000 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600328 05.02.2016 3.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600386 17.02.2016 2.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600467 01.03.2016 4.889 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600495 03.03.2016 4.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600532 08.03.2016 5.267 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600628 22.03.2016 2.278 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600627 22.03.2016 3.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600704 31.03.2016 4.017 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600705 31.03.2016 3.678 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601269 15.06.2016 5.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601331 29.06.2016 5.578 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601397 07.07.2016 5.168 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601509 22.07.2016 4.878 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601508 22.07.2016 5.278 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601543 28.07.2016 5.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601542 28.07.2016 4.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601541 28.07.2016 5.078 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601557 03.08.2016 5.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601751 31.08.2016 4.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601752 31.08.2016 3.057 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601782 07.09.2016 3.378 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601919 29.09.2016 5.078 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700174 02.02.2017 4.078 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700175 02.02.2017 5.579 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700205 08.02.2017 3.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700478 23.03.2017 4.778 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700884 18.05.2017 4.378 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700883 18.05.2017 5.178 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700198 07.02.2017 7.778 
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Jahr 2010 

Endbestimmungsland Kriegswaffen-Kennziffer 

Andorra 

  29B - Maschinenpistolen 

Australien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

Bahrain 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Belgien 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Bermuda 

  29B - Maschinenpistolen 

Bhutan 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Brasilien 

  29B - Maschinenpistolen 

Brunei (Darussalam) 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Chile 

  29C - Vollautomatische Gewehre 
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Dänemark 

  24 - Kampfpanzer 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Estland 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Finnland 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  31 - Kanonen, Haubitzen, Mörser 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Frankreich 

  08 - Ungelenkte Flugkörper (Raketen) 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  12 - Triebwerke für gelenkte u. ungelenkte Flugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

  53 - Gewehrgranaten 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

Hongkong 

  29B - Maschinenpistolen 

Indien 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 
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Indonesien 

  29B - Maschinenpistolen 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

Irland 

  29B - Maschinenpistolen 

Israel 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Italien 

  12 - Triebwerke für gelenkte u. ungelenkte Flugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

  52 - Munition f.d. Waffen KWL 37 und 39 

  59 - Submunition f.d. Waffen d. KWL 7-9, 44, 49, 61 

Japan 

  29B - Maschinenpistolen 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Jordanien 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Kanada 

  24 - Kampfpanzer 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

Katar 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Kosovo 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 
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Kroatien 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Kuwait 

  29B - Maschinenpistolen 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Lettland 

  07 - Lenkflugkörper 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Libanon 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Litauen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

Luxemburg 

  07 - Lenkflugkörper 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Malaysia 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Montenegro 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  29D - Halbautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 
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Neuseeland 

  29B - Maschinenpistolen 

Niederlande 

  07 - Lenkflugkörper 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  31 - Kanonen, Haubitzen, Mörser 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Norwegen 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29A - Maschinengewehre 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  46 - Handgranaten 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Oman 

  29B - Maschinenpistolen 

  31 - Kanonen, Haubitzen, Mörser 

Österreich 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

Pakistan 

  07 - Lenkflugkörper 

  12 - Triebwerke für gelenkte u. ungelenkte Flugkörper 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 
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Peru 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

Philippinen 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Polen 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Portugal 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

Republik Korea 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  52 - Munition f.d. Waffen KWL 37 und 39 

Rumänien 

  07 - Lenkflugkörper 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Saudi-Arabien 

  07 - Lenkflugkörper 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  29D - Halbautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.



Drucksache 18/13278 – 122 – Deutscher Bundestag – 18. Wahlperiode 

Endbestimmungsland Kriegswaffen-Kennziffer 

Schweden 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Schweiz 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  54 - Geschoße f.d. Waffen d. KWL 49 und 52 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

  60 - Submunition ohne Zünder f.d. Waffen d. KWL 7-9,44,49,61 

Singapur 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  37 - Tragbare Panzerabwehrwaffen 

Slowenien 

  07 - Lenkflugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Spanien 

  07 - Lenkflugkörper 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 
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Südafrika 

  07 - Lenkflugkörper 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Thailand 

  29B - Maschinenpistolen 

Trinidad und Tobago 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Tschechische Republik 

  07 - Lenkflugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Türkei 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  29A - Maschinengewehre 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Ungarn 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Vereinigte Arabische Emirate 

  29B - Maschinenpistolen 

Vereinigte Staaten 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 
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Vereinigtes Königreich 

  08 - Ungelenkte Flugkörper (Raketen) 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Zypern Süd 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Jahr 2011 
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Afghanistan 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Argentinien 

  29B - Maschinenpistolen 

Australien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Belgien 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Brasilien 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 
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Brunei (Darussalam) 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Bulgarien 

  29B - Maschinenpistolen 

  54 - Geschoße f.d. Waffen d. KWL 49 und 52 

Dänemark 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  46 - Handgranaten 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Estland 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Finnland 

  07 - Lenkflugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Frankreich 

  08 - Ungelenkte Flugkörper (Raketen) 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  29D - Halbautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  53 - Gewehrgranaten 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 
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Hongkong 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Indien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29D - Halbautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Indonesien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  29D - Halbautomatische Gewehre 

Irak 

  11 - Startanlagen für ungelenkte Flugkörper 

  14 - Kampfhubschrauber 

  29A - Maschinengewehre 

  32 - Maschinenkanonen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Irland 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Israel 

  08 - Ungelenkte Flugkörper (Raketen) 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Italien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  52 - Munition f.d. Waffen KWL 37 und 39 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Japan 

  29B - Maschinenpistolen 

  29D - Halbautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 
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Kanada 

  24 - Kampfpanzer 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  31 - Kanonen, Haubitzen, Mörser 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Kosovo 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Kroatien 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Lettland 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Libanon 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Litauen 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Luxemburg 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Malaysia 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

Neuseeland 

  29B - Maschinenpistolen 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 
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Niederlande 

  07 - Lenkflugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

  55 - Treibladungen f.d. Waffen d. KWL 49 und 52 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Norwegen 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

Oman 

  29A - Maschinengewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

Österreich 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Philippinen 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  29D - Halbautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 
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Polen 

  07 - Lenkflugkörper 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

Republik Korea 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Rumänien 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Saudi-Arabien 

  07 - Lenkflugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  29D - Halbautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Schweden 

  07 - Lenkflugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 
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Schweiz 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Serbien 

  29B - Maschinenpistolen 

Singapur 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  37 - Tragbare Panzerabwehrwaffen 

Slowakei 

  29B - Maschinenpistolen 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Slowenien 

  07 - Lenkflugkörper 

Spanien 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Südafrika 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Thailand 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Trinidad und Tobago 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 
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Tschechische Republik 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Türkei 

  07 - Lenkflugkörper 

  12 - Triebwerke für gelenkte u. ungelenkte Flugkörper 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Ungarn 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

Vereinigte Arabische Emirate 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Vereinigte Staaten 

  08 - Ungelenkte Flugkörper (Raketen) 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  29D - Halbautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 
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Vereinigtes Königreich 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Jahr 2012 

Endbestimmungsland Kriegswaffen-Kennziffer 

Afghanistan 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

Australien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Belgien 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Brasilien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

Brunei (Darussalam) 

  29A - Maschinengewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Bulgarien 

  29D - Halbautomatische Gewehre 
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Chile 

  07 - Lenkflugkörper 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

Dänemark 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  46 - Handgranaten 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

Finnland 

  29B - Maschinenpistolen 

Frankreich 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  54 - Geschoße f.d. Waffen d. KWL 49 und 52 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Griechenland 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

Hongkong 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Indien 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 
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Indonesien 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

Irak 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  11 - Startanlagen für ungelenkte Flugkörper 

  14 - Kampfhubschrauber 

  29A - Maschinengewehre 

  32 - Maschinenkanonen 

Irland 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Israel 

  52 - Munition f.d. Waffen KWL 37 und 39 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Italien 

  29B - Maschinenpistolen 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  52 - Munition f.d. Waffen KWL 37 und 39 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Japan 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  29D - Halbautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Kanada 

  24 - Kampfpanzer 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 
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Katar 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Kosovo 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Kroatien 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Kuwait 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Lettland 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

Litauen 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Luxemburg 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Malaysia 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Niederlande 

  07 - Lenkflugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

Norwegen 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 
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Oman 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Österreich 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

Pakistan 

  07 - Lenkflugkörper 

Polen 

  07 - Lenkflugkörper 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  31 - Kanonen, Haubitzen, Mörser 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

  55 - Treibladungen f.d. Waffen d. KWL 49 und 52 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

Portugal 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Republik Korea 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Rumänien 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 
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Saudi-Arabien 

  07 - Lenkflugkörper 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Schweden 

  07 - Lenkflugkörper 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

Schweiz 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Singapur 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  31 - Kanonen, Haubitzen, Mörser 

  37 - Tragbare Panzerabwehrwaffen 

Slowenien 

  29C - Vollautomatische Gewehre 
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Spanien 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Südafrika 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Thailand 

  07 - Lenkflugkörper 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

Tschechische Republik 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Türkei 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

Ungarn 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Vereinigte Arabische Emirate 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Vereinigte Staaten 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 
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Vereinigtes Koenigreich 

  08 - Ungelenkte Flugkörper (Raketen) 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Jahr 2013 

Endbestimmungsland Kriegswaffen-KZ 

Afghanistan 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Algerien 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

Australien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Belgien 

  14 - Kampfhubschrauber 

  29B - Maschinenpistolen 

  37 - Tragbare Panzerabwehrwaffen 

Bermuda 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 
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Brasilien 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Brunei (Darussalam) 

  32 - Maschinenkanonen 

Bulgarien 

  29D - Halbautomatische Gewehre 

Chile 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Dänemark 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Estland 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Finnland 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 
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Frankreich 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

  54 - Geschoße f.d. Waffen d. KWL 49 und 52 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Griechenland 

  12 - Triebwerke für gelenkte u. ungelenkte Flugkörper 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

Hongkong 

  29B - Maschinenpistolen 

Indien 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Indonesien 

  24 - Kampfpanzer 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Irland 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Israel 

  08 - Ungelenkte Flugkörper (Raketen) 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 
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Italien 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  31 - Kanonen, Haubitzen, Mörser 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Japan 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Jordanien 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  37 - Tragbare Panzerabwehrwaffen 

Kanada 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Kroatien 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Kuwait 

  29B - Maschinenpistolen 

Lettland 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

Litauen 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Luxemburg 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Malaysia 

  29B - Maschinenpistolen 
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Malta 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Neuseeland 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Niederlande 

  29A - Maschinengewehre 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  52 - Munition f.d. Waffen KWL 37 und 39 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Norwegen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

Oman 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Österreich 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Pakistan 

  07 - Lenkflugkörper 
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Polen 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  27 - Fahrgestelle für Panzer und Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

Portugal 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Saudi-Arabien 

  07 - Lenkflugkörper 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Schweden 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  36 - Trommeln für Maschinenkanonen 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 
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Schweiz 

  29B – Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  37 - Tragbare Panzerabwehrwaffen 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Singapur 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29B – Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  31 - Kanonen, Haubitzen, Mörser 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  37 - Tragbare Panzerabwehrwaffen 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

Slowakei 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Slowenien 

  29A - Maschinengewehre 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Spanien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Südafrika 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Thailand 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 
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Tschechische Republik 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Türkei 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

Ungarn 

  29B – Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Vereinigte Arabische Emirate 

  29B – Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und –pistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Vereinigte Staaten 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 
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Vereinigtes Königreich 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  46 - Handgranaten 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Jahr 2014 

Endbestimmungsland Kriegswaffen-KZ 

Australien 

  29B - Maschinenpistolen 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Belgien 

  07 - Lenkflugkörper 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  14 - Kampfhubschrauber 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Bermuda 

  29A - Maschinengewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Brasilien 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Brunei (Darussalam) 

  37 - Tragbare Panzerabwehrwaffen 
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Bulgarien 

  29B - Maschinenpistolen 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Chile 

  29A - Maschinengewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Dänemark 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29A - Maschinengewehre 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

Estland 

  29A - Maschinengewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

Finnland 

  29A - Maschinengewehre 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Frankreich 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 
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Griechenland 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Indonesien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Irland 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Israel 

  08 - Ungelenkte Flugkörper (Raketen) 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Italien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Japan 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

Jemen 

  29B - Maschinenpistolen 

Jordanien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 
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Kanada 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Kroatien 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Kuwait 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

Luxemburg 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Malaysia 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Mali 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Montenegro 

  29B - Maschinenpistolen 

Niederlande 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  52 - Munition f.d. Waffen KWL 37 und 39 

  54 - Geschoße f.d. Waffen d. KWL 49 und 52 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 
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Norwegen 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Oman 

  29B - Maschinenpistolen 

  37 - Tragbare Panzerabwehrwaffen 

Österreich 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Pakistan 

  07 - Lenkflugkörper 

Peru 

  52 - Munition f.d. Waffen KWL 37 und 39 

Polen 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  27 - Fahrgestelle für Panzer und Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Portugal 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Republik Korea 

  07 - Lenkflugkörper 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 
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Saudi-Arabien 

  07 - Lenkflugkörper 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Schweden 

  14 - Kampfhubschrauber 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Schweiz 

  28 - Türme für Kampfpanzer 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  37 - Tragbare Panzerabwehrwaffen 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Singapur 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  37 - Tragbare Panzerabwehrwaffen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Slowenien 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Spanien 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 
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Tschechische Republik 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Türkei 

  29A - Maschinengewehre 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Ungarn 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Uruguay 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Vereinigte Arabische Emirate 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Vereinigte Staaten 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 
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Vereinigtes Königreich 

  07 - Lenkflugkörper 

  08 - Ungelenkte Flugkörper (Raketen) 

  29A - Maschinengewehre 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Jahr 2015 

Endbestimmungsland Kriegswaffen-KZ 

Andorra 

  29B - Maschinenpistolen 

Belgien 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

  29B - Maschinenpistolen 

  37 - Tragbare Panzerabwehrwaffen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Brasilien 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Brunei (Darussalam) 

  37 - Tragbare Panzerabwehrwaffen 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Bulgarien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29D - Halbautomatische Gewehre 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 
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Estland 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Finnland 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

Frankreich 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  53 - Gewehrgranaten 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Griechenland 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

Indien 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

Indonesien 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Irland 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Island 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Italien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  55 - Treibladungen f.d. Waffen d. KWL 49 und 52 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 
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Japan 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Jordanien 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

Kanada 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Katar 

  10 - Startanlagen für gelenkte Flugkörper 

Kroatien 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Lettland 

  29B - Maschinenpistolen 

Libanon 

  29B - Maschinenpistolen 

Litauen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Luxemburg 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Malta 

  29B - Maschinenpistolen 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 
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Niederlande 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

  53 - Gewehrgranaten 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Norwegen 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  31 - Kanonen, Haubitzen, Mörser 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Oman 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Österreich 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Polen 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Republik Korea 

  07 - Lenkflugkörper 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 

Saudi-Arabien 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Schweden 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 
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Schweiz 

  29B - Maschinenpistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Singapur 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  31 - Kanonen, Haubitzen, Mörser 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Spanien 

  29A - Maschinengewehre 

Südafrika 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  54 - Geschoße f.d. Waffen d. KWL 49 und 52 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Tschechische Republik 

  29B - Maschinenpistolen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Türkei 

  29A - Maschinengewehre 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

Ungarn 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Vereinigte Arabische Emirate 

  29B - Maschinenpistolen 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Vereinigte Staaten 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  58 - Zielsuchk. f.d. Waffen d. KWL 7, 9, 40, 44, 49, 59, 60 
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Endbestimmungsland Kriegswaffen-KZ 

Vereinigtes Koenigreich 

  29B - Maschinenpistolen 

  29C - Vollautomatische Gewehre 

  30 - Granatmaschinenwaffen, Granatgewehre und -pistolen 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  35 - Verschlüsse f.d. Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  46 - Handgranaten 

  47 - Pioniersprengkörper, Sprengt. Minenräumm. 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  56 - Gefechtsköpfe f.d. Waffen d. KWL 7 - 9 und 40 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Jahr 2016 

Endbestimmungsland Kriegswaffen-Kennziffer 

Belgien 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Dänemark 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

Frankreich 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Indonesien 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Japan 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Kanada 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

Litauen 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Neuseeland 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Niederlande 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Norwegen 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  51 - Munition f.d. Waffen der KWL 30 
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Endbestimmungsland Kriegswaffen-Kennziffer 

Oman 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Österreich 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Polen 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Saudi-Arabien 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Schweden 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Schweiz 

  34 - Rohre für Waffen d. KWL 29, 31 und 32 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Singapur 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Slowenien 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

Spanien 

  50 - Munition f.d. Waffen d. KWL 29 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Südafrika 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Vereinigte Arabische Emirate 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Vereinigte Staaten 

  49 - Munition f.d. Waffen d. KWL 31 und 32 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 

Vereinigtes Königreich 

  57 - Zünder für KWL 7-9, 40, 43/4, 46/7, 49, 51-53, 59 
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Jahr 2017 (Stand 30.06.2017 – es sind keine Komplementärgenehmigungen mehr gültig) 

Endbestimmungsland Kriegswaffen-Kennziffer 

Kanada 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 

Vereinigte Arabische Emirate 

  25 - Sonstige gepanzerte Kampffahrzeuge 
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